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集計表
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【食育に関する意識について】
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1 2 3 4 5

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 1359 85 57 135 11

82.5 5.2 3.5 8.2 0.7

736 589 46 27 74 0

80.0 6.3 3.7 10.1 0.0

861 736 39 27 56 3

85.5 4.5 3.1 6.5 0.3

25 18 0 2 4 1

72.0 0.0 8.0 16.0 4.0

25 16 0 1 1 7

64.0 0.0 4.0 4.0 28.0

52 40 4 2 6 0

76.9 7.7 3.8 11.5 0.0

98 60 11 8 19 0

61.2 11.2 8.2 19.4 0.0

207 148 18 14 26 1

71.5 8.7 6.8 12.6 0.5

299 234 16 13 35 1

78.3 5.4 4.3 11.7 0.3

242 197 17 7 21 0

81.4 7.0 2.9 8.7 0.0

113 95 6 2 10 0

84.1 5.3 1.8 8.8 0.0

612 570 13 11 16 2

93.1 2.1 1.8 2.6 0.3

24 15 0 0 2 7

62.5 0.0 0.0 8.3 29.2

463 377 31 15 39 1

81.4 6.7 3.2 8.4 0.2

634 517 32 25 58 2

81.5 5.0 3.9 9.1 0.3

341 294 12 13 22 0

86.2 3.5 3.8 6.5 0.0

180 151 10 4 14 1

83.9 5.6 2.2 7.8 0.6

29 20 0 0 2 7

69.0 0.0 0.0 6.9 24.1

13 13 0 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

52 41 2 0 9 0

78.8 3.8 0.0 17.3 0.0

80 60 10 3 7 0

75.0 12.5 3.8 8.8 0.0

145 114 12 3 16 0

78.6 8.3 2.1 11.0 0.0

96 72 4 5 15 0

75.0 4.2 5.2 15.6 0.0

292 227 17 16 32 0

77.7 5.8 5.5 11.0 0.0

185 145 9 7 22 2

78.4 4.9 3.8 11.9 1.1

219 177 19 8 15 0

80.8 8.7 3.7 6.8 0.0

792 621 49 36 84 2

78.4 6.2 4.5 10.6 0.3

322 299 7 6 9 1

92.9 2.2 1.9 2.8 0.3

67 52 6 1 8 0

77.6 9.0 1.5 11.9 0.0

223 195 5 8 14 1

87.4 2.2 3.6 6.3 0.4

612 546 18 15 31 2

89.2 2.9 2.5 5.1 0.3

98 78 6 3 4 7

79.6 6.1 3.1 4.1 7.1

ほ

と

ん
ど

毎

日

食

べ

る

（
6
～

7

日

）

週

4
～

5

日

食

べ

る

週

2
～

3

日

食

べ

る

ほ

と

ん
ど

食

べ

な

い

（
0
～

1

日

）

無

回

答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

問 1 あなたは、朝食を食べますか。【〇は１つ】 



- 120 - 

1 2 3 4 5

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 289 599 668 79 12

17.5 36.4 40.6 4.8 0.7

736 99 242 349 45 1

13.5 32.9 47.4 6.1 0.1

861 185 347 298 28 3

21.5 40.3 34.6 3.3 0.3

25 2 7 12 3 1

8.0 28.0 48.0 12.0 4.0

25 3 3 9 3 7

12.0 12.0 36.0 12.0 28.0

52 12 22 16 2 0

23.1 42.3 30.8 3.8 0.0

98 11 38 43 6 0

11.2 38.8 43.9 6.1 0.0

207 34 69 81 21 2

16.4 33.3 39.1 10.1 1.0

299 48 99 132 19 1

16.1 33.1 44.1 6.4 0.3

242 38 84 106 14 0

15.7 34.7 43.8 5.8 0.0

113 15 49 49 0 0

13.3 43.4 43.4 0.0 0.0

612 129 236 232 13 2

21.1 38.6 37.9 2.1 0.3

24 2 2 9 4 7

8.3 8.3 37.5 16.7 29.2

463 75 170 197 20 1

16.2 36.7 42.5 4.3 0.2

634 112 235 257 27 3

17.7 37.1 40.5 4.3 0.5

341 68 118 140 15 0

19.9 34.6 41.1 4.4 0.0

180 32 70 63 14 1

17.8 38.9 35.0 7.8 0.6

29 2 6 11 3 7

6.9 20.7 37.9 10.3 24.1

13 4 5 3 1 0

30.8 38.5 23.1 7.7 0.0

52 11 16 22 3 0

21.2 30.8 42.3 5.8 0.0

80 11 34 31 4 0

13.8 42.5 38.8 5.0 0.0

145 26 55 56 8 0

17.9 37.9 38.6 5.5 0.0

96 11 37 37 11 0

11.5 38.5 38.5 11.5 0.0

292 52 120 107 12 1

17.8 41.1 36.6 4.1 0.3

185 36 59 77 11 2

19.5 31.9 41.6 5.9 1.1

219 25 64 116 14 0

11.4 29.2 53.0 6.4 0.0

792 124 280 337 48 3

15.7 35.4 42.6 6.1 0.4

322 82 130 105 4 1

25.5 40.4 32.6 1.2 0.3

67 12 26 27 2 0

17.9 38.8 40.3 3.0 0.0

223 33 68 109 12 1

14.8 30.5 48.9 5.4 0.4

612 127 224 241 18 2

20.8 36.6 39.4 2.9 0.3

98 12 40 34 5 7

12.2 40.8 34.7 5.1 7.1

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

1

日

3
回

以

上

食

べ

る

1

日

2
回

食

べ

る

1

日

1
回

食

べ

る

ほ

と

ん
ど

食

べ

な

い

無

回

答

問 2 あなたが、野菜を食べる頻度はどのくらいですか。【〇は１つ】 
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1 2 3 4 5

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 1120 125 166 220 16

68.0 7.6 10.1 13.4 1.0

736 470 53 87 124 2

63.9 7.2 11.8 16.8 0.3

861 629 70 74 83 5

73.1 8.1 8.6 9.6 0.6

25 11 2 5 5 2

44.0 8.0 20.0 20.0 8.0

25 10 0 0 8 7

40.0 0.0 0.0 32.0 28.0

52 39 9 2 2 0

75.0 17.3 3.8 3.8 0.0

98 59 12 13 14 0

60.2 12.2 13.3 14.3 0.0

207 140 15 26 24 2

67.6 7.2 12.6 11.6 1.0

299 183 31 52 32 1

61.2 10.4 17.4 10.7 0.3

242 157 20 30 33 2

64.9 8.3 12.4 13.6 0.8

113 79 6 10 17 1

69.9 5.3 8.8 15.0 0.9

612 453 32 33 91 3

74.0 5.2 5.4 14.9 0.5

24 10 0 0 7 7

41.7 0.0 0.0 29.2 29.2

463 313 35 47 66 2

67.6 7.6 10.2 14.3 0.4

634 433 56 60 81 4

68.3 8.8 9.5 12.8 0.6

341 233 23 44 39 2

68.3 6.7 12.9 11.4 0.6

180 126 10 15 28 1

70.0 5.6 8.3 15.6 0.6

29 15 1 0 6 7

51.7 3.4 0.0 20.7 24.1

13 12 0 0 1 0

92.3 0.0 0.0 7.7 0.0

52 35 4 4 9 0

67.3 7.7 7.7 17.3 0.0

80 59 4 9 8 0

73.8 5.0 11.3 10.0 0.0

145 106 8 13 18 0

73.1 5.5 9.0 12.4 0.0

96 52 9 19 16 0

54.2 9.4 19.8 16.7 0.0

292 186 23 42 41 0

63.7 7.9 14.4 14.0 0.0

185 127 15 24 17 2

68.6 8.1 13.0 9.2 1.1

219 140 24 29 26 0

63.9 11.0 13.2 11.9 0.0

792 505 71 114 100 2

63.8 9.0 14.4 12.6 0.3

322 256 18 16 29 3

79.5 5.6 5.0 9.0 0.9

67 46 13 3 5 0

68.7 19.4 4.5 7.5 0.0

223 147 12 18 43 3

65.9 5.4 8.1 19.3 1.3

612 449 43 37 77 6

73.4 7.0 6.0 12.6 1.0

98 60 3 2 25 8

61.2 3.1 2.0 25.5 8.2

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

ほ

と

ん
ど

毎

日

と

っ
て
い

る

（
週

6
～

7
日

）

週

4
～

5

日

と

っ
て

い
る

週

2
～

3

日

と

っ
て

い
る

ほ

と

ん
ど

と

っ
て

い

な
い

（
週

0

～

1

日

）

無

回

答

問 3 あなたは、１日１食以上、家族や友人などと一緒に楽しく食事をとっていますか。【〇は１つ】 
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1 2 3 4 5

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 563 666 211 190 17

34.2 40.4 12.8 11.5 1.0

736 233 302 99 99 3

31.7 41.0 13.5 13.5 0.4

861 318 352 106 79 6

36.9 40.9 12.3 9.2 0.7

25 6 7 2 9 1

24.0 28.0 8.0 36.0 4.0

25 6 5 4 3 7

24.0 20.0 16.0 12.0 28.0

52 12 21 7 12 0

23.1 40.4 13.5 23.1 0.0

98 36 39 8 14 1

36.7 39.8 8.2 14.3 1.0

207 68 86 20 32 1

32.9 41.5 9.7 15.5 0.5

299 91 128 34 45 1

30.4 42.8 11.4 15.1 0.3

242 92 96 34 19 1

38.0 39.7 14.0 7.9 0.4

113 46 43 17 7 0

40.7 38.1 15.0 6.2 0.0

612 213 249 88 56 6

34.8 40.7 14.4 9.2 1.0

24 5 4 3 5 7

20.8 16.7 12.5 20.8 29.2

463 151 186 68 56 2

32.6 40.2 14.7 12.1 0.4

634 212 269 79 67 7

33.4 42.4 12.5 10.6 1.1

341 132 125 43 41 0

38.7 36.7 12.6 12.0 0.0

180 61 79 18 21 1

33.9 43.9 10.0 11.7 0.6

29 7 7 3 5 7

24.1 24.1 10.3 17.2 24.1

13 2 6 3 2 0

15.4 46.2 23.1 15.4 0.0

52 18 17 9 8 0

34.6 32.7 17.3 15.4 0.0

80 29 31 13 7 0

36.3 38.8 16.3 8.8 0.0

145 49 54 25 17 0

33.8 37.2 17.2 11.7 0.0

96 41 37 9 9 0

42.7 38.5 9.4 9.4 0.0

292 112 119 34 27 0

38.4 40.8 11.6 9.2 0.0

185 62 85 19 16 3

33.5 45.9 10.3 8.6 1.6

219 57 97 28 37 0

26.0 44.3 12.8 16.9 0.0

792 272 338 90 89 3

34.3 42.7 11.4 11.2 0.4

322 124 132 42 22 2

38.5 41.0 13.0 6.8 0.6

67 20 25 10 12 0

29.9 37.3 14.9 17.9 0.0

223 73 87 27 32 4

32.7 39.0 12.1 14.3 1.8

612 217 244 79 66 6

35.5 39.9 12.9 10.8 1.0

98 25 30 17 18 8

25.5 30.6 17.3 18.4 8.2

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

適

正

体
重

を

認

識

し

て
い

な

い

が

、
体
重

コ

ン

ト

ロ
ー

ル

は

実

践

し

て

い
る

適

正

体
重

を

認

識

し

て
お

ら

ず

、

体

重

コ
ン

ト

ロ
ー

ル

を
実

践

し

て

い

な

い

無

回

答

全体

適

正

体
重

を

認

識

し

、
体

重

コ

ン

ト

ロ
ー

ル

を

実

践

し

て
い

る

適

正

体
重

を

認

識

し

て
い

る

が

、

体

重

コ
ン

ト

ロ
ー

ル

は
実

践

し

て

い

な

い

問 4 あなたは、自分の適正体重を認識し、体重コントロールを実践していますか。【〇は１つ】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 58 161 500 498 189 133 22 61 25

3.5 9.8 30.4 30.2 11.5 8.1 1.3 3.7 1.5

736 25 49 224 206 103 66 14 38 11

3.4 6.7 30.4 28.0 14.0 9.0 1.9 5.2 1.5

861 30 109 264 283 81 60 8 20 6

3.5 12.7 30.7 32.9 9.4 7.0 0.9 2.3 0.7

25 2 2 8 4 4 2 0 3 0

8.0 8.0 32.0 16.0 16.0 8.0 0.0 12.0 0.0

25 1 1 4 5 1 5 0 0 8

4.0 4.0 16.0 20.0 4.0 20.0 0.0 0.0 32.0

52 1 2 16 6 6 6 1 14 0

1.9 3.8 30.8 11.5 11.5 11.5 1.9 26.9 0.0

98 2 2 29 18 23 12 2 10 0

2.0 2.0 29.6 18.4 23.5 12.2 2.0 10.2 0.0

207 8 11 67 49 36 20 5 9 2

3.9 5.3 32.4 23.7 17.4 9.7 2.4 4.3 1.0

299 4 44 110 69 41 18 4 8 1

1.3 14.7 36.8 23.1 13.7 6.0 1.3 2.7 0.3

242 4 27 75 74 29 26 2 5 0

1.7 11.2 31.0 30.6 12.0 10.7 0.8 2.1 0.0

113 4 8 30 40 15 13 0 1 2

3.5 7.1 26.5 35.4 13.3 11.5 0.0 0.9 1.8

612 34 66 170 237 38 34 8 13 12

5.6 10.8 27.8 38.7 6.2 5.6 1.3 2.1 2.0

24 1 1 3 5 1 4 0 1 8

4.2 4.2 12.5 20.8 4.2 16.7 0.0 4.2 33.3

463 16 36 143 140 55 45 6 17 5

3.5 7.8 30.9 30.2 11.9 9.7 1.3 3.7 1.1

634 21 56 202 192 82 41 13 22 5

3.3 8.8 31.9 30.3 12.9 6.5 2.1 3.5 0.8

341 16 41 97 106 35 29 2 12 3

4.7 12.0 28.4 31.1 10.3 8.5 0.6 3.5 0.9

180 4 27 53 54 15 13 1 9 4

2.2 15.0 29.4 30.0 8.3 7.2 0.6 5.0 2.2

29 1 1 5 6 2 5 0 1 8

3.4 3.4 17.2 20.7 6.9 17.2 0.0 3.4 27.6

13 1 2 3 6 0 1 0 0 0

7.7 15.4 23.1 46.2 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

52 5 2 16 18 6 2 1 1 1

9.6 3.8 30.8 34.6 11.5 3.8 1.9 1.9 1.9

80 3 15 18 22 5 8 4 4 1

3.8 18.8 22.5 27.5 6.3 10.0 5.0 5.0 1.3

145 9 19 37 46 11 11 5 5 2

6.2 13.1 25.5 31.7 7.6 7.6 3.4 3.4 1.4

96 4 4 30 30 17 8 1 2 0

4.2 4.2 31.3 31.3 17.7 8.3 1.0 2.1 0.0

292 8 30 101 74 42 27 2 8 0

2.7 10.3 34.6 25.3 14.4 9.2 0.7 2.7 0.0

185 5 14 59 57 23 17 5 4 1

2.7 7.6 31.9 30.8 12.4 9.2 2.7 2.2 0.5

219 4 18 72 69 23 17 1 13 2

1.8 8.2 32.9 31.5 10.5 7.8 0.5 5.9 0.9

792 21 66 262 230 105 69 9 27 3

2.7 8.3 33.1 29.0 13.3 8.7 1.1 3.4 0.4

322 16 40 89 126 29 17 3 0 2

5.0 12.4 27.6 39.1 9.0 5.3 0.9 0.0 0.6

67 1 2 21 9 10 8 1 15 0

1.5 3.0 31.3 13.4 14.9 11.9 1.5 22.4 0.0

223 8 24 68 61 27 12 4 10 9

3.6 10.8 30.5 27.4 12.1 5.4 1.8 4.5 4.0

612 25 66 178 196 66 37 8 25 11

4.1 10.8 29.1 32.0 10.8 6.0 1.3 4.1 1.8

98 3 10 23 26 7 16 0 4 9

3.1 10.2 23.5 26.5 7.1 16.3 0.0 4.1 9.2

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

無

回

答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

産

地

に
は

こ

だ

わ

ら

ず

(

愛

知

県

産

、
国
産

、
外

国

産

な
ど

関

係

な

く

)

、
味

・

鮮

度

で

判
断

し

て

購

入

す

る

全体

F

1

（
性

別

）

男性

無回答

価

格

が
多

少

高

く

て

も

、
愛

知

県

産

を

で
き

る

限

り

優

先
し

て

購

入

す

る

女性

答えたくない・わから

ない・その他

価

格

が
他

産

地

と

同

等
で

あ

れ

ば

、
愛
知

県

産

を

で

き
る

限

り

優

先

し

て
購

入

す

る

そ

の

他

わ

か

ら
な

い

国

産

で
あ

れ

ば

、
愛

知
県

産

に

は

こ

だ

わ
ら

ず

、
価

格

で
判

断

し

て

購

入

す
る

国

産

で
あ

れ

ば

、
愛

知
県

産

に

は

こ

だ

わ
ら

ず

、
味

・

鮮
度

で

判

断

し

て

購
入

す

る

産

地

に
は

こ

だ

わ

ら

ず

(

愛

知

県

産

、
国
産

、
外

国

産

な
ど

関

係

な

く

)

、
価

格

で

判

断

し
て

購

入

す

る

問 5 あなたは、農林水産物等（米、野菜、果物、肉、卵、魚など）の産地が明らかな場合、どのような
産地を優先して購入しますか。【○は１つ】 



- 124 - 

1 2 3 4

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 34 364 1226 23

2.1 22.1 74.4 1.4

736 15 134 577 10

2.0 18.2 78.4 1.4

861 18 222 616 5

2.1 25.8 71.5 0.6

25 0 4 21 0

0.0 16.0 84.0 0.0

25 1 4 12 8

4.0 16.0 48.0 32.0

52 1 16 35 0

1.9 30.8 67.3 0.0

98 1 21 76 0

1.0 21.4 77.6 0.0

207 1 23 181 2

0.5 11.1 87.4 1.0

299 3 58 236 2

1.0 19.4 78.9 0.7

242 6 41 195 0

2.5 16.9 80.6 0.0

113 0 26 86 1

0.0 23.0 76.1 0.9

612 21 176 405 10

3.4 28.8 66.2 1.6

24 1 3 12 8

4.2 12.5 50.0 33.3

463 7 92 357 7

1.5 19.9 77.1 1.5

634 19 143 468 4

3.0 22.6 73.8 0.6

341 5 78 257 1

1.5 22.9 75.4 0.3

180 2 47 128 3

1.1 26.1 71.1 1.7

29 1 4 16 8

3.4 13.8 55.2 27.6

13 1 6 6 0

7.7 46.2 46.2 0.0

52 1 9 42 0

1.9 17.3 80.8 0.0

80 2 21 56 1

2.5 26.2 70.0 1.3

145 4 36 104 1

2.8 24.8 71.7 0.7

96 2 13 81 0

2.1 13.5 84.4 0.0

292 3 44 245 0

1.0 15.1 83.9 0.0

185 6 35 143 1

3.2 18.9 77.3 0.5

219 2 48 167 2

0.9 21.9 76.3 0.9

792 13 140 636 3

1.6 17.7 80.3 0.4

322 5 97 217 3

1.6 30.1 67.4 0.9

67 2 20 45 0

3.0 29.9 67.2 0.0

223 7 51 158 7

3.1 22.9 70.9 3.1

612 14 168 420 10

2.3 27.5 68.6 1.6

98 3 20 66 9

3.1 20.4 67.3 9.2

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

内

容

は
よ

く

知

ら

な

い
が

、
名

前

を

聞

い
た

こ

と

が

あ

る

、
ま

た

は

マ
ー

ク
を

見

た

こ

と

が
あ

る

ま

っ
た
く

知

ら

な

い

無

回

答

全体

よ

く

知

っ
て

い

る

問 6 あなたは、｢いいともあいち運動｣を知っていますか。【〇は１つ】 
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【「SDGs（持続可能な開発目標）」について】
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1 2 3 4 5

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 165 530 476 451 25

10.0 32.2 28.9 27.4 1.5

736 88 240 215 184 9

12.0 32.6 29.2 25.0 1.2

861 74 279 250 251 7

8.6 32.4 29.0 29.2 0.8

25 2 8 5 10 0

8.0 32.0 20.0 40.0 0.0

25 1 3 6 6 9

4.0 12.0 24.0 24.0 36.0

52 13 20 11 8 0

25.0 38.5 21.2 15.4 0.0

98 23 27 22 26 0

23.5 27.6 22.4 26.5 0.0

207 28 64 69 45 1

13.5 30.9 33.3 21.7 0.5

299 38 115 67 78 1

12.7 38.5 22.4 26.1 0.3

242 18 90 64 70 0

7.4 37.2 26.4 28.9 0.0

113 9 46 30 27 1

8.0 40.7 26.5 23.9 0.9

612 35 165 208 191 13

5.7 27.0 34.0 31.2 2.1

24 1 3 5 6 9

4.2 12.5 20.8 25.0 37.5

463 42 164 136 116 5

9.1 35.4 29.4 25.1 1.1

634 66 207 182 173 6

10.4 32.6 28.7 27.3 0.9

341 40 101 102 97 1

11.7 29.6 29.9 28.4 0.3

180 16 54 50 56 4

8.9 30.0 27.8 31.1 2.2

29 1 4 6 9 9

3.4 13.8 20.7 31.0 31.0

13 1 4 3 5 0

7.7 30.8 23.1 38.5 0.0

52 1 16 20 15 0

1.9 30.8 38.5 28.8 0.0

80 6 25 22 27 0

7.5 31.3 27.5 33.8 0.0

145 8 45 45 47 0

5.5 31.0 31.0 32.4 0.0

96 18 39 21 18 0

18.8 40.6 21.9 18.8 0.0

292 41 105 76 70 0

14.0 36.0 26.0 24.0 0.0

185 32 85 34 34 0

17.3 45.9 18.4 18.4 0.0

219 17 54 64 81 3

7.8 24.7 29.2 37.0 1.4

792 108 283 195 203 3

13.6 35.7 24.6 25.6 0.4

322 12 98 110 97 5

3.7 30.4 34.2 30.1 1.6

67 21 26 12 8 0

31.3 38.8 17.9 11.9 0.0

223 12 61 78 65 7

5.4 27.4 35.0 29.1 3.1

612 45 185 200 170 12

7.4 30.2 32.7 27.8 2.0

98 4 17 36 31 10

4.1 17.3 36.7 31.6 10.2

聞

い

た
こ

と

が

あ

り

、
内

容

も

よ

く

知

っ
て

い

る

聞

い

た
こ

と

が

あ

り

、
内

容

も

あ

る

程

度
知

っ
て

い

る

聞

い

た
こ

と

は

あ

る

が

、
内

容

ま

で

は

知
ら

な

い

聞

い

た
こ

と

が

な

い

無

回

答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

問 7 あなたは、「SDGs」という言葉を聞いたことがありますか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1171 157 935 239 13 59 65 20 16 2

13.4 79.8 20.4 1.1 5.0 5.6 1.7 1.4 0.2

543 85 430 139 8 32 19 6 6 2

15.7 79.2 25.6 1.5 5.9 3.5 1.1 1.1 0.4

603 67 489 96 4 27 45 13 9 0

11.1 81.1 15.9 0.7 4.5 7.5 2.2 1.5 0.0

15 4 9 4 0 0 1 0 0 0

26.7 60.0 26.7 0.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0

10 1 7 0 1 0 0 1 1 0

10.0 70.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 10.0 0.0

44 5 19 33 0 1 1 1 1 0

11.4 43.2 75.0 0.0 2.3 2.3 2.3 2.3 0.0

72 14 38 36 0 2 5 1 1 0

19.4 52.8 50.0 0.0 2.8 6.9 1.4 1.4 0.0

161 31 120 39 2 5 10 7 3 0

19.3 74.5 24.2 1.2 3.1 6.2 4.3 1.9 0.0

220 35 162 62 3 3 24 5 3 0

15.9 73.6 28.2 1.4 1.4 10.9 2.3 1.4 0.0

172 27 137 35 1 7 11 4 0 1

15.7 79.7 20.3 0.6 4.1 6.4 2.3 0.0 0.6

85 15 75 17 4 8 4 0 1 0

17.6 88.2 20.0 4.7 9.4 4.7 0.0 1.2 0.0

408 29 378 17 2 33 10 1 6 1

7.1 92.6 4.2 0.5 8.1 2.5 0.2 1.5 0.2

9 1 6 0 1 0 0 1 1 0

11.1 66.7 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0

342 55 278 69 3 16 19 7 1 1

16.1 81.3 20.2 0.9 4.7 5.6 2.0 0.3 0.3

455 60 371 91 4 27 24 5 6 0

13.2 81.5 20.0 0.9 5.9 5.3 1.1 1.3 0.0

243 30 187 58 4 10 12 6 5 1

12.3 77.0 23.9 1.6 4.1 4.9 2.5 2.1 0.4

120 11 91 21 1 6 10 1 3 0

9.2 75.8 17.5 0.8 5.0 8.3 0.8 2.5 0.0

11 1 8 0 1 0 0 1 1 0

9.1 72.7 0.0 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0

8 1 5 1 0 1 2 0 1 0

12.5 62.5 12.5 0.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0

37 5 35 2 2 1 2 0 0 0

13.5 94.6 5.4 5.4 2.7 5.4 0.0 0.0 0.0

53 10 41 2 0 4 7 0 2 1

18.9 77.4 3.8 0.0 7.5 13.2 0.0 3.8 1.9

98 16 81 5 2 6 11 0 3 1

16.3 82.7 5.1 2.0 6.1 11.2 0.0 3.1 1.0

78 16 57 34 3 5 3 0 0 0

20.5 73.1 43.6 3.8 6.4 3.8 0.0 0.0 0.0

222 35 162 72 4 5 12 9 1 0

15.8 73.0 32.4 1.8 2.3 5.4 4.1 0.5 0.0

151 25 111 46 1 9 11 4 1 0

16.6 73.5 30.5 0.7 6.0 7.3 2.6 0.7 0.0

135 16 117 23 0 2 8 1 1 0

11.9 86.7 17.0 0.0 1.5 5.9 0.7 0.7 0.0

586 92 447 175 8 21 34 14 3 0

15.7 76.3 29.9 1.4 3.6 5.8 2.4 0.5 0.0

220 20 205 4 0 17 15 3 3 0

9.1 93.2 1.8 0.0 7.7 6.8 1.4 1.4 0.0

59 9 22 45 0 2 2 1 1 0

15.3 37.3 76.3 0.0 3.4 3.4 1.7 1.7 0.0

151 16 130 6 2 12 2 1 5 1

10.6 86.1 4.0 1.3 7.9 1.3 0.7 3.3 0.7

430 45 357 55 2 31 19 5 9 1

10.5 83.0 12.8 0.5 7.2 4.4 1.2 2.1 0.2

57 4 50 4 1 1 1 1 1 0

7.0 87.7 7.0 1.8 1.8 1.8 1.8 1.8 0.0

家

族

や
知

人

か

ら

聞

い
た

そ

の

他

わ

か

ら
な

い

無

回

答

S

N

S

(

ツ

イ

ッ

タ

ー

、

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

、

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

、

ラ

イ

ン

等

の

ソ

ー

シ

ャ

ル

・

ネ

ッ

ト

ワ

ー

キ

ン

グ

・

サ

ー

ビ

ス

)

、

W

e

b

ペ

ー

ジ

（

国

や

自

治

体

の

W

e

b

ペ

ー

ジ

を

除

く

）

等

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

通

じ

て

知

っ

た

テ

レ

ビ
や

新

聞

な

ど

マ
ス

コ

ミ

を

通

じ

て
知

っ
た

職

場

や
学

校

な

ど

で

知

っ
た

シ

ン

ポ
ジ

ウ

ム

や

講

演
会

で

知

っ

た 国

や

自
治

体

の

W

e

b
ペ
ー

ジ

や

広

報

紙
な

ど

で

知

っ
た

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

問 8 《問 7 で「1」～「3」の“聞いたことがある”と答えた方にお聞きします。》 
あなたは、「SDGs」という言葉をどこで知りましたか。【〇は複数可】 
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問 9 「SDGs」には、右図※のとおり、世界で達成すべきものとして、17 のゴールがあります。これらの
うち、あなたが関心のあるゴールは何ですか。【〇は 3 つまで】 
※詳しくは、調査票 P.99 を御覧ください 。 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 407 358 515 174 136 267 196 227 89 294 368 160 400 199 132 289 30 51 65

24.7 21.7 31.3 10.6 8.3 16.2 11.9 13.8 5.4 17.9 22.3 9.7 24.3 12.1 8.0 17.5 1.8 3.1 3.9

736 182 160 202 73 28 115 119 108 65 115 175 60 177 107 67 107 11 28 24

24.7 21.7 27.4 9.9 3.8 15.6 16.2 14.7 8.8 15.6 23.8 8.2 24.0 14.5 9.1 14.5 1.5 3.8 3.3

861 216 190 299 97 106 144 74 113 22 171 183 95 216 84 63 175 19 20 32

25.1 22.1 34.7 11.3 12.3 16.7 8.6 13.1 2.6 19.9 21.3 11.0 25.1 9.8 7.3 20.3 2.2 2.3 3.7

25 4 3 5 3 2 7 2 5 2 4 4 3 6 4 0 3 0 2 2

16.0 12.0 20.0 12.0 8.0 28.0 8.0 20.0 8.0 16.0 16.0 12.0 24.0 16.0 0.0 12.0 0.0 8.0 8.0

25 5 5 9 1 0 1 1 1 0 4 6 2 1 4 2 4 0 1 7

20.0 20.0 36.0 4.0 0.0 4.0 4.0 4.0 0.0 16.0 24.0 8.0 4.0 16.0 8.0 16.0 0.0 4.0 28.0

52 14 14 10 6 16 10 2 5 3 14 6 5 5 5 4 13 2 2 1

26.9 26.9 19.2 11.5 30.8 19.2 3.8 9.6 5.8 26.9 11.5 9.6 9.6 9.6 7.7 25.0 3.8 3.8 1.9

98 18 14 33 23 17 16 9 13 6 23 16 11 9 13 7 19 2 2 3

18.4 14.3 33.7 23.5 17.3 16.3 9.2 13.3 6.1 23.5 16.3 11.2 9.2 13.3 7.1 19.4 2.0 2.0 3.1

207 54 49 58 37 26 33 17 33 11 30 48 16 25 28 20 26 4 9 12

26.1 23.7 28.0 17.9 12.6 15.9 8.2 15.9 5.3 14.5 23.2 7.7 12.1 13.5 9.7 12.6 1.9 4.3 5.8

299 82 70 75 34 31 37 40 52 23 57 65 25 70 35 20 53 7 10 7

27.4 23.4 25.1 11.4 10.4 12.4 13.4 17.4 7.7 19.1 21.7 8.4 23.4 11.7 6.7 17.7 2.3 3.3 2.3

242 55 50 69 22 16 40 30 40 14 47 47 34 65 35 28 45 4 5 4

22.7 20.7 28.5 9.1 6.6 16.5 12.4 16.5 5.8 19.4 19.4 14.0 26.9 14.5 11.6 18.6 1.7 2.1 1.7

113 36 21 37 9 11 17 16 18 4 22 25 10 25 14 9 20 3 4 5

31.9 18.6 32.7 8.0 9.7 15.0 14.2 15.9 3.5 19.5 22.1 8.8 22.1 12.4 8.0 17.7 2.7 3.5 4.4

612 144 136 225 42 19 113 81 64 27 97 155 57 201 65 42 109 8 18 26

23.5 22.2 36.8 6.9 3.1 18.5 13.2 10.5 4.4 15.8 25.3 9.3 32.8 10.6 6.9 17.8 1.3 2.9 4.2

24 4 4 8 1 0 1 1 2 1 4 6 2 0 4 2 4 0 1 7

16.7 16.7 33.3 4.2 0.0 4.2 4.2 8.3 4.2 16.7 25.0 8.3 0.0 16.7 8.3 16.7 0.0 4.2 29.2

463 118 117 137 47 43 77 47 59 25 91 87 37 112 54 39 80 8 13 21

25.5 25.3 29.6 10.2 9.3 16.6 10.2 12.7 5.4 19.7 18.8 8.0 24.2 11.7 8.4 17.3 1.7 2.8 4.5

634 170 140 203 71 48 104 71 81 33 114 147 62 164 73 47 108 13 23 17

26.8 22.1 32.0 11.2 7.6 16.4 11.2 12.8 5.2 18.0 23.2 9.8 25.9 11.5 7.4 17.0 2.1 3.6 2.7

341 83 65 115 32 30 57 55 51 22 56 80 35 78 43 22 71 7 9 5

24.3 19.1 33.7 9.4 8.8 16.7 16.1 15.0 6.5 16.4 23.5 10.3 22.9 12.6 6.5 20.8 2.1 2.6 1.5

180 30 32 51 23 14 26 22 34 8 28 48 24 44 24 21 25 2 6 13

16.7 17.8 28.3 12.8 7.8 14.4 12.2 18.9 4.4 15.6 26.7 13.3 24.4 13.3 11.7 13.9 1.1 3.3 7.2

29 6 4 9 1 1 3 1 2 1 5 6 2 2 5 3 5 0 0 9

20.7 13.8 31.0 3.4 3.4 10.3 3.4 6.9 3.4 17.2 20.7 6.9 6.9 17.2 10.3 17.2 0.0 0.0 31.0

13 4 3 7 1 0 0 2 2 0 2 3 3 4 0 0 2 0 1 1

30.8 23.1 53.8 7.7 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0 15.4 23.1 23.1 30.8 0.0 0.0 15.4 0.0 7.7 7.7

52 11 11 18 4 5 8 6 10 4 13 10 4 9 11 8 10 0 1 1

21.2 21.2 34.6 7.7 9.6 15.4 11.5 19.2 7.7 25.0 19.2 7.7 17.3 21.2 15.4 19.2 0.0 1.9 1.9

80 30 22 22 9 3 11 6 8 3 15 15 4 23 7 6 20 0 1 4

37.5 27.5 27.5 11.3 3.8 13.8 7.5 10.0 3.8 18.8 18.8 5.0 28.8 8.8 7.5 25.0 0.0 1.3 5.0

145 45 36 47 14 8 19 14 20 7 30 28 11 36 18 14 32 0 3 6

31.0 24.8 32.4 9.7 5.5 13.1 9.7 13.8 4.8 20.7 19.3 7.6 24.8 12.4 9.7 22.1 0.0 2.1 4.1

96 26 19 25 7 6 11 26 19 14 15 29 8 23 13 1 8 2 3 1

27.1 19.8 26.0 7.3 6.3 11.5 27.1 19.8 14.6 15.6 30.2 8.3 24.0 13.5 1.0 8.3 2.1 3.1 1.0

292 71 57 79 35 33 49 35 39 20 54 62 30 68 45 31 49 8 4 9

24.3 19.5 27.1 12.0 11.3 16.8 12.0 13.4 6.8 18.5 21.2 10.3 23.3 15.4 10.6 16.8 2.7 1.4 3.1

185 35 36 60 30 21 28 24 34 11 31 47 20 43 17 11 35 4 5 6

18.9 19.5 32.4 16.2 11.4 15.1 13.0 18.4 5.9 16.8 25.4 10.8 23.2 9.2 5.9 18.9 2.2 2.7 3.2

219 58 45 63 17 12 32 26 44 9 38 45 20 45 37 27 38 4 11 6

26.5 20.5 28.8 7.8 5.5 14.6 11.9 20.1 4.1 17.4 20.5 9.1 20.5 16.9 12.3 17.4 1.8 5.0 2.7

792 190 157 227 89 72 120 111 136 54 138 183 78 179 112 70 130 18 23 22

24.0 19.8 28.7 11.2 9.1 15.2 14.0 17.2 6.8 17.4 23.1 9.8 22.6 14.1 8.8 16.4 2.3 2.9 2.8

322 74 81 113 37 27 59 30 32 9 59 79 38 100 26 18 64 7 6 14

23.0 25.2 35.1 11.5 8.4 18.3 9.3 9.9 2.8 18.3 24.5 11.8 31.1 8.1 5.6 19.9 2.2 1.9 4.3

67 15 15 15 14 17 15 4 9 3 16 6 9 7 5 4 15 3 3 1

22.4 22.4 22.4 20.9 25.4 22.4 6.0 13.4 4.5 23.9 9.0 13.4 10.4 7.5 6.0 22.4 4.5 4.5 1.5

223 58 49 81 11 10 43 31 20 11 33 53 16 65 27 20 34 1 10 10

26.0 22.0 36.3 4.9 4.5 19.3 13.9 9.0 4.9 14.8 23.8 7.2 29.1 12.1 9.0 15.2 0.4 4.5 4.5

612 147 145 209 62 54 117 65 61 23 108 138 63 172 58 42 113 11 19 25

24.0 23.7 34.2 10.1 8.8 19.1 10.6 10.0 3.8 17.6 22.5 10.3 28.1 9.5 6.9 18.5 1.8 3.1 4.1

98 25 20 32 9 2 11 6 10 5 18 19 8 13 11 6 14 1 6 12

25.5 20.4 32.7 9.2 2.0 11.2 6.1 10.2 5.1 18.4 19.4 8.2 13.3 11.2 6.1 14.3 1.0 6.1 12.2

人

や

国
の

不

平

等

を

な
く

そ

う

住

み

続
け

ら

れ

る

ま

ち
づ

く

り

を

つ

く

る
責

任

つ

か

う
責

任

貧

困

を
な

く

そ

う

飢

餓

を
ゼ

ロ

に

す

べ

て
の

人

に

健

康

と
福

祉

を

質

の

高
い

教

育

を

み

ん
な

に

ジ

ェ
ン
ダ
ー

平

等

を

実
現

し

よ

う

安

全

な
水

と

ト

イ

レ

を
世

界

中

に

無

回

答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

気

候

変
動

に

具

体

的

な
対

策

を

海

の

豊
か

さ

を

守

ろ

う

陸

の

豊
か

さ

も

守

ろ

う

平

和

と
公

正

を

す

べ

て
の

人

に

パ
ー

ト
ナ
ー

シ

ッ
プ

で
目

標

を

達

成

し

よ
う

ど

れ

に
も

関

心

が

な

い

エ

ネ

ル
ギ
ー

を

み

ん

な
に

そ

し

て

ク

リ
ー

ン

に

働

き

が
い

も

経

済

成

長
も

産

業

と
技

術

革

新

の

基
盤

を

つ

く

ろ

う

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職
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1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 907 349 183 29 14 125 40

55.1 21.2 11.1 1.8 0.9 7.6 2.4

736 370 156 99 22 13 63 13

50.3 21.2 13.5 3.0 1.8 8.6 1.8

861 518 186 78 7 1 54 17

60.2 21.6 9.1 0.8 0.1 6.3 2.0

25 9 7 2 0 0 5 2

36.0 28.0 8.0 0.0 0.0 20.0 8.0

25 10 0 4 0 0 3 8

40.0 0.0 16.0 0.0 0.0 12.0 32.0

52 33 9 3 4 0 2 1

63.5 17.3 5.8 7.7 0.0 3.8 1.9

98 54 23 7 5 1 8 0

55.1 23.5 7.1 5.1 1.0 8.2 0.0

207 99 57 28 2 4 15 2

47.8 27.5 13.5 1.0 1.9 7.2 1.0

299 134 90 39 6 3 25 2

44.8 30.1 13.0 2.0 1.0 8.4 0.7

242 141 47 37 1 2 13 1

58.3 19.4 15.3 0.4 0.8 5.4 0.4

113 64 27 12 1 2 4 3

56.6 23.9 10.6 0.9 1.8 3.5 2.7

612 372 96 55 10 2 54 23

60.8 15.7 9.0 1.6 0.3 8.8 3.8

24 10 0 2 0 0 4 8

41.7 0.0 8.3 0.0 0.0 16.7 33.3

463 267 104 40 10 7 25 10

57.7 22.5 8.6 2.2 1.5 5.4 2.2

634 338 138 82 10 2 52 12

53.3 21.8 12.9 1.6 0.3 8.2 1.9

341 188 73 38 8 3 28 3

55.1 21.4 11.1 2.3 0.9 8.2 0.9

180 102 34 21 1 2 14 6

56.7 18.9 11.7 0.6 1.1 7.8 3.3

29 12 0 2 0 0 6 9

41.4 0.0 6.9 0.0 0.0 20.7 31.0

13 6 6 0 1 0 0 0

46.2 46.2 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0

52 27 12 5 2 1 4 1

51.9 23.1 9.6 3.8 1.9 7.7 1.9

80 46 17 13 0 1 3 0

57.5 21.3 16.3 0.0 1.3 3.8 0.0

145 79 35 18 3 2 7 1

54.5 24.1 12.4 2.1 1.4 4.8 0.7

96 57 22 8 1 2 4 2

59.4 22.9 8.3 1.0 2.1 4.2 2.1

292 162 63 38 4 2 22 1

55.5 21.6 13.0 1.4 0.7 7.5 0.3

185 98 53 21 4 1 7 1

53.0 28.6 11.4 2.2 0.5 3.8 0.5

219 102 46 42 6 3 18 2

46.6 21.0 19.2 2.7 1.4 8.2 0.9

792 419 184 109 15 8 51 6

52.9 23.2 13.8 1.9 1.0 6.4 0.8

322 206 58 25 1 0 19 13

64.0 18.0 7.8 0.3 0.0 5.9 4.0

67 44 12 4 5 0 1 1

65.7 17.9 6.0 7.5 0.0 1.5 1.5

223 119 39 19 3 3 32 8

53.4 17.5 8.5 1.3 1.3 14.3 3.6

612 369 109 48 9 3 52 22

60.3 17.8 7.8 1.5 0.5 8.5 3.6

98 40 21 8 2 1 15 11

40.8 21.4 8.2 2.0 1.0 15.3 11.2

わ

か

ら
な

い

無

回

答

重

要

だ
と

思

う

や

や

重
要

だ

と

思

う

ど

ち

ら
と

も

言

え

な

い

あ

ま

り
重

要

だ

と

思

わ
な

い

重

要

だ
と

思

わ

な

い

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

問 10 あなたは、持続可能な社会の実現に向け、世界共通の目標である「SDGs」は重要だと思いま
すか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 576 167 81 589 366 562 27 63 138 57

35.0 10.1 4.9 35.8 22.2 34.1 1.6 3.8 8.4 3.5

736 246 63 38 271 163 230 13 45 66 19

33.4 8.6 5.2 36.8 22.1 31.3 1.8 6.1 9.0 2.6

861 319 100 42 302 196 321 13 14 66 27

37.0 11.6 4.9 35.1 22.8 37.3 1.5 1.6 7.7 3.1

25 4 3 1 9 5 7 0 3 3 2

16.0 12.0 4.0 36.0 20.0 28.0 0.0 12.0 12.0 8.0

25 7 1 0 7 2 4 1 1 3 9

28.0 4.0 0.0 28.0 8.0 16.0 4.0 4.0 12.0 36.0

52 17 13 0 7 7 35 1 0 2 1

32.7 25.0 0.0 13.5 13.5 67.3 1.9 0.0 3.8 1.9

98 28 14 5 19 25 49 3 3 7 2

28.6 14.3 5.1 19.4 25.5 50.0 3.1 3.1 7.1 2.0

207 59 40 3 74 52 87 5 11 11 3

28.5 19.3 1.4 35.7 25.1 42.0 2.4 5.3 5.3 1.4

299 86 47 11 93 71 123 6 10 26 4

28.8 15.7 3.7 31.1 23.7 41.1 2.0 3.3 8.7 1.3

242 91 29 9 95 60 69 3 12 19 4

37.6 12.0 3.7 39.3 24.8 28.5 1.2 5.0 7.9 1.7

113 44 3 6 49 31 30 1 5 8 5

38.9 2.7 5.3 43.4 27.4 26.5 0.9 4.4 7.1 4.4

612 244 20 47 246 119 165 7 19 63 29

39.9 3.3 7.7 40.2 19.4 27.0 1.1 3.1 10.3 4.7

24 7 1 0 6 1 4 1 3 2 9

29.2 4.2 0.0 25.0 4.2 16.7 4.2 12.5 8.3 37.5

463 171 35 16 164 104 161 9 25 34 17

36.9 7.6 3.5 35.4 22.5 34.8 1.9 5.4 7.3 3.7

634 212 72 36 234 138 223 10 17 52 21

33.4 11.4 5.7 36.9 21.8 35.2 1.6 2.7 8.2 3.3

341 120 45 21 119 85 105 6 11 34 4

35.2 13.2 6.2 34.9 24.9 30.8 1.8 3.2 10.0 1.2

180 64 14 8 64 38 69 1 8 14 5

35.6 7.8 4.4 35.6 21.1 38.3 0.6 4.4 7.8 2.8

29 9 1 0 8 1 4 1 2 4 10

31.0 3.4 0.0 27.6 3.4 13.8 3.4 6.9 13.8 34.5

13 5 1 0 9 2 6 0 0 1 0

38.5 7.7 0.0 69.2 15.4 46.2 0.0 0.0 7.7 0.0

52 19 4 2 19 11 13 0 2 9 1

36.5 7.7 3.8 36.5 21.2 25.0 0.0 3.8 17.3 1.9

80 25 5 2 29 21 26 3 4 6 1

31.3 6.3 2.5 36.3 26.2 32.5 3.8 5.0 7.5 1.3

145 49 10 4 57 34 45 3 6 16 2

33.8 6.9 2.8 39.3 23.4 31.0 2.1 4.1 11.0 1.4

96 33 4 8 39 24 31 1 6 2 3

34.4 4.2 8.3 40.6 25.0 32.3 1.0 6.3 2.1 3.1

292 94 47 10 102 88 106 8 12 18 4

32.2 16.1 3.4 34.9 30.1 36.3 2.7 4.1 6.2 1.4

185 65 27 7 59 51 78 4 4 8 4

35.1 14.6 3.8 31.9 27.6 42.2 2.2 2.2 4.3 2.2

219 64 32 15 71 49 79 4 13 19 2

29.2 14.6 6.8 32.4 22.4 36.1 1.8 5.9 8.7 0.9

792 256 110 40 271 212 294 17 35 47 13

32.3 13.9 5.1 34.2 26.8 37.1 2.1 4.4 5.9 1.6

322 138 19 17 136 62 99 2 4 23 15

42.9 5.9 5.3 42.2 19.3 30.7 0.6 1.2 7.1 4.7

67 21 15 2 13 14 37 1 1 2 2

31.3 22.4 3.0 19.4 20.9 55.2 1.5 1.5 3.0 3.0

223 75 8 15 86 33 66 2 14 34 10

33.6 3.6 6.7 38.6 14.8 29.6 0.9 6.3 15.2 4.5

612 234 42 34 235 109 202 5 19 59 27

38.2 6.9 5.6 38.4 17.8 33.0 0.8 3.1 9.6 4.4

98 37 5 3 26 11 21 2 3 16 15

37.8 5.1 3.1 26.5 11.2 21.4 2.0 3.1 16.3 15.3

学

校

教
育

そ

の

他

特

に

な
い

わ

か

ら
な

い

無

回

答

「

S

D
G

s

」
の

概

要
や

そ

の

意

義

・

理
念

な

ど

の

情

報
の

発

信

ゲ
ー

ム
な

ど

を

交

え

た
体

験

型

の

ワ
ー

ク
シ

ョ

ッ
プ

の

開
催

シ

ン

ポ
ジ

ウ

ム

や

講

演
会

の

開

催

具

体

的
な

取

組

方

法

や
取

組

事

例

の

発

信

企

業

や

団

体

が

行

う

「

S

D

G

s

」
の

達

成

に

向

け

た

取

組

の

見

え

る

化

・

マ

ッ

チ

ン

グ

支

援

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

問 11 あなたは、県民一人一人が「SDGs」についての理解を深め、取り組んでいくために、愛知県とし
てどのような普及啓発を行うことが効果的だと思いますか。【〇は 2 つまで】 
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【地球温暖化対策等について】
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1 2 3 4

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 715 585 321 26

43.4 35.5 19.5 1.6

736 408 235 83 10

55.4 31.9 11.3 1.4

861 290 335 227 9

33.7 38.9 26.4 1.0

25 8 9 8 0

32.0 36.0 32.0 0.0

25 9 6 3 7

36.0 24.0 12.0 28.0

52 19 15 18 0

36.5 28.8 34.6 0.0

98 28 27 43 0

28.6 27.6 43.9 0.0

207 72 72 62 1

34.8 34.8 30.0 0.5

299 113 103 82 1

37.8 34.4 27.4 0.3

242 121 83 38 0

50.0 34.3 15.7 0.0

113 54 46 12 1

47.8 40.7 10.6 0.9

612 301 232 63 16

49.2 37.9 10.3 2.6

24 7 7 3 7

29.2 29.2 12.5 29.2

463 206 159 92 6

44.5 34.3 19.9 1.3

634 277 228 122 7

43.7 36.0 19.2 1.1

341 148 120 69 4

43.4 35.2 20.2 1.2

180 75 68 35 2

41.7 37.8 19.4 1.1

29 9 10 3 7

31.0 34.5 10.3 24.1

13 7 5 1 0

53.8 38.5 7.7 0.0

52 21 21 9 1

40.4 40.4 17.3 1.9

80 43 28 8 1

53.8 35.0 10.0 1.3

145 71 54 18 2

49.0 37.2 12.4 1.4

96 62 18 14 2

64.6 18.8 14.6 2.1

292 127 100 64 1

43.5 34.2 21.9 0.3

185 84 59 41 1

45.4 31.9 22.2 0.5

219 81 82 56 0

37.0 37.4 25.6 0.0

792 354 259 175 4

44.7 32.7 22.1 0.5

322 129 134 54 5

40.1 41.6 16.8 1.6

67 25 18 24 0

37.3 26.9 35.8 0.0

223 113 70 34 6

50.7 31.4 15.2 2.7

612 267 222 112 11

43.6 36.3 18.3 1.8

98 23 50 16 9

23.5 51.0 16.3 9.2

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

知

っ
て
い

た

言

葉

だ
け

は

知

っ
て

い
た

知

ら

な
か

っ
た

無

回

答

問 12 「脱炭素社会」とは、人の活動による二酸化炭素を始めとする温室効果ガスの排出量と、森林
などによる吸収量が等しくなり、排出実質ゼロとなる社会のことです。 
あなたは、「脱炭素社会」について知っていましたか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 341 1140 96 31 39

20.7 69.2 5.8 1.9 2.4

736 144 502 59 18 13

19.6 68.2 8.0 2.4 1.8

861 193 602 35 13 18

22.4 69.9 4.1 1.5 2.1

25 2 21 2 0 0

8.0 84.0 8.0 0.0 0.0

25 2 15 0 0 8

8.0 60.0 0.0 0.0 32.0

52 14 31 6 1 0

26.9 59.6 11.5 1.9 0.0

98 17 70 9 2 0

17.3 71.4 9.2 2.0 0.0

207 37 141 18 10 1

17.9 68.1 8.7 4.8 0.5

299 73 204 16 4 2

24.4 68.2 5.4 1.3 0.7

242 62 169 10 1 0

25.6 69.8 4.1 0.4 0.0

113 23 79 6 3 2

20.4 69.9 5.3 2.7 1.8

612 113 432 31 10 26

18.5 70.6 5.1 1.6 4.2

24 2 14 0 0 8

8.3 58.3 0.0 0.0 33.3

463 98 322 27 9 7

21.2 69.5 5.8 1.9 1.5

634 130 442 35 15 12

20.5 69.7 5.5 2.4 1.9

341 75 231 24 6 5

22.0 67.7 7.0 1.8 1.5

180 36 126 10 1 7

20.0 70.0 5.6 0.6 3.9

29 2 19 0 0 8

6.9 65.5 0.0 0.0 27.6

13 3 9 1 0 0

23.1 69.2 7.7 0.0 0.0

52 10 35 4 2 1

19.2 67.3 7.7 3.8 1.9

80 25 47 7 0 1

31.3 58.7 8.8 0.0 1.3

145 38 91 12 2 2

26.2 62.8 8.3 1.4 1.4

96 27 60 6 1 2

28.1 62.5 6.3 1.0 2.1

292 64 201 22 4 1

21.9 68.8 7.5 1.4 0.3

185 40 134 5 4 2

21.6 72.4 2.7 2.2 1.1

219 40 158 16 4 1

18.3 72.1 7.3 1.8 0.5

792 171 553 49 13 6

21.6 69.8 6.2 1.6 0.8

322 62 235 10 3 12

19.3 73.0 3.1 0.9 3.7

67 20 40 5 2 0

29.9 59.7 7.5 3.0 0.0

223 37 154 15 8 9

16.6 69.1 6.7 3.6 4.0

612 119 429 30 13 21

19.4 70.1 4.9 2.1 3.4

98 13 67 5 3 10

13.3 68.4 5.1 3.1 10.2

積

極

的
に

取

り

組

み

た
い

あ

る

程
度

取

り

組

み

た
い

あ

ま

り
取

り

組

み

た

く
な

い

ま

っ
た
く

取

り

組

み

た
く

な

い

無

回

答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

問 13 あなたは、「脱炭素社会」の実現に向け、一人一人が二酸化炭素などの排出を減らす取組につ
いて、どの程度取り組みたいですか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1481 704 829 739 176 161 391 231 235 120 38 23 80 12

47.5 56.0 49.9 11.9 10.9 26.4 15.6 15.9 8.1 2.6 1.6 5.4 0.8

646 265 334 294 69 72 154 115 54 50 17 11 43 10

41.0 51.7 45.5 10.7 11.1 23.8 17.8 8.4 7.7 2.6 1.7 6.7 1.5

795 421 470 428 106 86 222 114 175 70 20 11 31 2

53.0 59.1 53.8 13.3 10.8 27.9 14.3 22.0 8.8 2.5 1.4 3.9 0.3

23 9 13 9 1 3 8 2 4 0 0 0 5 0

39.1 56.5 39.1 4.3 13.0 34.8 8.7 17.4 0.0 0.0 0.0 21.7 0.0

17 9 12 8 0 0 7 0 2 0 1 1 1 0

52.9 70.6 47.1 0.0 0.0 41.2 0.0 11.8 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0

45 16 24 4 0 4 23 1 7 0 1 0 3 0

35.6 53.3 8.9 0.0 8.9 51.1 2.2 15.6 0.0 2.2 0.0 6.7 0.0

87 35 44 18 5 7 28 5 16 6 2 0 11 0

40.2 50.6 20.7 5.7 8.0 32.2 5.7 18.4 6.9 2.3 0.0 12.6 0.0

178 71 86 70 26 24 36 28 45 14 3 2 16 2

39.9 48.3 39.3 14.6 13.5 20.2 15.7 25.3 7.9 1.7 1.1 9.0 1.1

277 129 152 132 32 48 59 44 43 13 7 2 17 1

46.6 54.9 47.7 11.6 17.3 21.3 15.9 15.5 4.7 2.5 0.7 6.1 0.4

231 104 129 133 24 23 51 49 37 16 7 3 9 2

45.0 55.8 57.6 10.4 10.0 22.1 21.2 16.0 6.9 3.0 1.3 3.9 0.9

102 62 53 65 18 9 20 25 14 6 2 1 4 2

60.8 52.0 63.7 17.6 8.8 19.6 24.5 13.7 5.9 2.0 1.0 3.9 2.0

545 279 331 310 71 46 169 79 71 65 15 14 17 5

51.2 60.7 56.9 13.0 8.4 31.0 14.5 13.0 11.9 2.8 2.6 3.1 0.9

16 8 10 7 0 0 5 0 2 0 1 1 3 0

50.0 62.5 43.8 0.0 0.0 31.3 0.0 12.5 0.0 6.3 6.3 18.8 0.0

420 194 233 185 46 32 168 68 75 38 9 5 21 2

46.2 55.5 44.0 11.0 7.6 40.0 16.2 17.9 9.0 2.1 1.2 5.0 0.5

572 275 314 315 72 77 139 97 95 49 19 11 24 6

48.1 54.9 55.1 12.6 13.5 24.3 17.0 16.6 8.6 3.3 1.9 4.2 1.0

306 147 186 155 35 33 48 50 38 21 5 4 18 2

48.0 60.8 50.7 11.4 10.8 15.7 16.3 12.4 6.9 1.6 1.3 5.9 0.7

162 76 85 75 22 17 31 15 25 12 4 2 15 2

46.9 52.5 46.3 13.6 10.5 19.1 9.3 15.4 7.4 2.5 1.2 9.3 1.2

21 12 11 9 1 2 5 1 2 0 1 1 2 0

57.1 52.4 42.9 4.8 9.5 23.8 4.8 9.5 0.0 4.8 4.8 9.5 0.0

12 8 7 6 1 1 2 2 1 2 1 0 0 0

66.7 58.3 50.0 8.3 8.3 16.7 16.7 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0

45 20 22 19 10 4 11 7 4 6 1 0 3 0

44.4 48.9 42.2 22.2 8.9 24.4 15.6 8.9 13.3 2.2 0.0 6.7 0.0

72 31 34 40 10 9 16 10 14 9 6 3 5 2

43.1 47.2 55.6 13.9 12.5 22.2 13.9 19.4 12.5 8.3 4.2 6.9 2.8

129 59 63 65 21 14 29 19 19 17 8 3 8 2

45.7 48.8 50.4 16.3 10.9 22.5 14.7 14.7 13.2 6.2 2.3 6.2 1.6

87 44 54 42 14 13 16 19 6 7 2 1 0 0

50.6 62.1 48.3 16.1 14.9 18.4 21.8 6.9 8.0 2.3 1.1 0.0 0.0

265 119 137 124 33 31 56 54 47 16 6 5 18 2

44.9 51.7 46.8 12.5 11.7 21.1 20.4 17.7 6.0 2.3 1.9 6.8 0.8

174 79 93 94 18 19 44 25 32 8 4 3 11 1

45.4 53.4 54.0 10.3 10.9 25.3 14.4 18.4 4.6 2.3 1.7 6.3 0.6

198 96 109 99 19 20 41 31 23 18 3 1 12 2

48.5 55.1 50.0 9.6 10.1 20.7 15.7 11.6 9.1 1.5 0.5 6.1 1.0

724 338 393 359 84 83 157 129 108 49 15 10 41 5

46.7 54.3 49.6 11.6 11.5 21.7 17.8 14.9 6.8 2.1 1.4 5.7 0.7

297 175 190 181 47 30 100 42 70 29 8 5 7 2

58.9 64.0 60.9 15.8 10.1 33.7 14.1 23.6 9.8 2.7 1.7 2.4 0.7

60 21 31 7 2 7 28 2 9 2 1 0 6 0

35.0 51.7 11.7 3.3 11.7 46.7 3.3 15.0 3.3 1.7 0.0 10.0 0.0

191 80 102 91 17 15 56 31 22 18 4 3 12 2

41.9 53.4 47.6 8.9 7.9 29.3 16.2 11.5 9.4 2.1 1.6 6.3 1.0

548 276 323 279 66 52 184 75 101 49 13 8 25 4

50.4 58.9 50.9 12.0 9.5 33.6 13.7 18.4 8.9 2.4 1.5 4.6 0.7

80 31 50 36 5 12 21 8 7 5 2 2 6 1

38.8 62.5 45.0 6.3 15.0 26.2 10.0 8.8 6.3 2.5 2.5 7.5 1.3

そ

の

他

特

に

な
い

無

回

答

移

動

時
に

徒

歩

・

自

転
車

・

公

共

交

通

機
関

の

利

用

電

気

自

動

車

（
E

V

）
な

ど

の

エ

コ

カ

ー

の

選

択

や

、

ゆ

っ

く

り

加

速

・

減

速

な

ど

の

エ

コ

ド

ラ

イ

ブ

の

実

践

宅

配

便

の

1

回

で

の

受

取

り

又

は

宅

配

ボ

ッ

ク

ス

で

の

受

取

り

な

ど

に

よ

る

再

配

達

の

防

止

地

球

温
暖

化

へ

の

対

策
に

取

り

組

む

企

業
の

商

品

の

購

入
や

サ
ー

ビ

ス

の

利
用

地

球

温
暖

化

へ

の

対

策
に

取

り

組

む

団

体
・

個

人

へ

の

応
援

・

支

援

軽

装

や
重

ね

着

な

ど

に
よ

り

、
冷

暖

房

の
設

定

温

度

を

適
切

に

管

理

こ

ま

め
な

消

灯

、
家

電
の

コ

ン

セ

ン

ト

を
抜

く

な

ど

に

よ
る

電

気

消

費

量

の
削

減

冷

蔵

庫

、

エ

ア

コ

ン

、

照

明

器

具

な

ど

の

家

電

製

品

を

購

入

す

る

際

に

、

省

エ

ネ

ル

ギ
ー

効

果

の

高

い

製

品

を

購

入

部

屋

の

温

度

を

快

適

に

保

つ

高

断

熱

な

ど

の

省

エ

ネ

住

宅

へ

の

居

住

、

又

は

リ

フ

ォ

ー

ム

の

施

工

太

陽

光

発

電

パ

ネ

ル

の

設

置

に

よ

る

自

家

発

電

、

又

は

自

宅

の

電

気

を

再

生

可

能

エ

ネ

ル

ギ

ー

に

切

替

え

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

問 14 《問 13 で「1」又は「2」の“取り組みたい”と答えた方にお聞きします。》 
「脱炭素社会」の実現に向け、日常生活の中で、現在、取り組んでいることはありますか。 
【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 695 231 48 78 60 792 62

42.2 14.0 2.9 4.7 3.6 48.1 3.8

736 323 108 22 38 37 340 21

43.9 14.7 3.0 5.2 5.0 46.2 2.9

861 361 117 24 34 21 428 31

41.9 13.6 2.8 3.9 2.4 49.7 3.6

25 7 1 1 1 1 16 1

28.0 4.0 4.0 4.0 4.0 64.0 4.0

25 4 5 1 5 1 8 9

16.0 20.0 4.0 20.0 4.0 32.0 36.0

52 11 2 2 2 1 37 0

21.2 3.8 3.8 3.8 1.9 71.2 0.0

98 24 8 3 2 3 68 0

24.5 8.2 3.1 2.0 3.1 69.4 0.0

207 54 16 3 4 3 138 4

26.1 7.7 1.4 1.9 1.4 66.7 1.9

299 112 40 8 8 3 162 5

37.5 13.4 2.7 2.7 1.0 54.2 1.7

242 106 36 9 8 9 119 3

43.8 14.9 3.7 3.3 3.7 49.2 1.2

113 62 25 2 5 5 44 2

54.9 22.1 1.8 4.4 4.4 38.9 1.8

612 322 99 20 45 35 216 39

52.6 16.2 3.3 7.4 5.7 35.3 6.4

24 4 5 1 4 1 8 9

16.7 20.8 4.2 16.7 4.2 33.3 37.5

463 168 49 11 18 19 253 15

36.3 10.6 2.4 3.9 4.1 54.6 3.2

634 272 92 22 30 26 299 20

42.9 14.5 3.5 4.7 4.1 47.2 3.2

341 172 59 9 21 10 142 8

50.4 17.3 2.6 6.2 2.9 41.6 2.3

180 77 26 5 5 4 89 8

42.8 14.4 2.8 2.8 2.2 49.4 4.4

29 6 5 1 4 1 9 11

20.7 17.2 3.4 13.8 3.4 31.0 37.9

13 6 2 1 3 2 6 1

46.2 15.4 7.7 23.1 15.4 46.2 7.7

52 30 10 3 3 2 17 1

57.7 19.2 5.8 5.8 3.8 32.7 1.9

80 42 14 2 5 4 29 2

52.5 17.5 2.5 6.3 5.0 36.3 2.5

145 78 26 6 11 8 52 4

53.8 17.9 4.1 7.6 5.5 35.9 2.8

96 49 12 3 5 4 40 2

51.0 12.5 3.1 5.2 4.2 41.7 2.1

292 109 38 4 3 4 168 4

37.3 13.0 1.4 1.0 1.4 57.5 1.4

185 58 25 2 6 6 116 2

31.4 13.5 1.1 3.2 3.2 62.7 1.1

219 102 28 8 8 6 101 4

46.6 12.8 3.7 3.7 2.7 46.1 1.8

792 318 103 17 22 20 425 12

40.2 13.0 2.1 2.8 2.5 53.7 1.5

322 149 52 9 12 11 137 19

46.3 16.1 2.8 3.7 3.4 42.5 5.9

67 17 4 4 2 2 44 0

25.4 6.0 6.0 3.0 3.0 65.7 0.0

223 104 34 11 19 12 94 10

46.6 15.2 4.9 8.5 5.4 42.2 4.5

612 270 90 24 33 25 275 29

44.1 14.7 3.9 5.4 4.1 44.9 4.7

98 29 12 1 12 7 40 17

29.6 12.2 1.0 12.2 7.1 40.8 17.3

65歳以上

無回答

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

その他

学生

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

パ

ン

フ

レ

ッ

ト

や

W

e

b

ペ
ー

ジ

等

に

よ

る

「

あ

い

ち

C

O

O

L

C

H

O

I

C

E

」
取

組

例

の

紹

介

ど

れ

も
知

ら

な

い

無

回

答

環

境

に

や

さ

し

い

自

動

車

（

電

気

自

動

車

（

E

V

）
や

プ

ラ

グ

イ

ン

ハ

イ

ブ

リ

ッ

ド

自

動

車

（
P

H

V

）

、

燃

料

電

池

自

動

車

（

F

C

V

）

）

の

自

動

車

税

の

課

税

免

除

住

宅

用
地

球

温

暖

化

対
策

設

備

導

入

促

進
費

に

対

す

る

市
町

村

補

助

制

度

へ
の

助

成

「

夏

休

み

！

お

う

ち

で

エ

コ

ア

ッ

プ

大

作

戦

」

(

小

学

生

と

そ

の

家

族

が

省

エ

ネ

行

動

を

記

載

し

た

チ

ェ

ッ

ク

シ

ー

ト

を

活

用

し

環

境

配

慮

行

動

を

実

践

す

る

)

の

実

施

「

省

エ

ネ

家

電

サ

ポ

ー

タ

ー

店

」

登

録

制

度

(

家

電

製

品

の

省

エ

ネ

ル

ギ

ー

性

能

等

の

情

報

を

来

店

者

へ

積

極

的

に

わ

か

り

や

す

く

説

明

す

る

店

舗

の

登

録

)

の

実

施

問 15 地球温暖化を防止するためには、家庭においても、一人一人が身近にできることから実践する
ことが大切です。愛知県では、家庭での温暖化対策として、「あいち COOL CHOICE（クールチ
ョイス）」県民運動を推進しています。「あいち COOL CHOICE」県民運動を推進するために愛知
県が行っている取組のうち、あなたが知っているものは何ですか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 30 104 22 750 681 60

1.8 6.3 1.3 45.5 41.3 3.6

736 20 45 14 309 324 24

2.7 6.1 1.9 42.0 44.0 3.3

861 10 58 8 423 337 25

1.2 6.7 0.9 49.1 39.1 2.9

25 0 0 0 11 12 2

0.0 0.0 0.0 44.0 48.0 8.0

25 0 1 0 7 8 9

0.0 4.0 0.0 28.0 32.0 36.0

52 0 0 2 9 41 0

0.0 0.0 3.8 17.3 78.8 0.0

98 0 9 1 20 68 0

0.0 9.2 1.0 20.4 69.4 0.0

207 10 14 0 69 110 4

4.8 6.8 0.0 33.3 53.1 1.9

299 9 29 5 119 129 8

3.0 9.7 1.7 39.8 43.1 2.7

242 5 13 2 123 98 1

2.1 5.4 0.8 50.8 40.5 0.4

113 0 10 0 57 41 5

0.0 8.8 0.0 50.4 36.3 4.4

612 6 28 12 346 187 33

1.0 4.6 2.0 56.5 30.6 5.4

24 0 1 0 7 7 9

0.0 4.2 0.0 29.2 29.2 37.5

463 5 32 6 216 189 15

1.1 6.9 1.3 46.7 40.8 3.2

634 9 44 10 281 272 18

1.4 6.9 1.6 44.3 42.9 2.8

341 11 19 6 165 132 8

3.2 5.6 1.8 48.4 38.7 2.3

180 4 8 0 79 79 10

2.2 4.4 0.0 43.9 43.9 5.6

29 1 1 0 9 9 9

3.4 3.4 0.0 31.0 31.0 31.0

13 1 0 1 8 3 0

7.7 0.0 7.7 61.5 23.1 0.0

52 1 6 2 20 20 3

1.9 11.5 3.8 38.5 38.5 5.8

80 5 3 1 31 37 3

6.3 3.8 1.3 38.8 46.3 3.8

145 7 9 4 59 60 6

4.8 6.2 2.8 40.7 41.4 4.1

96 3 11 0 30 49 3

3.1 11.5 0.0 31.3 51.0 3.1

292 3 19 1 126 140 3

1.0 6.5 0.3 43.2 47.9 1.0

185 2 18 0 77 84 4

1.1 9.7 0.0 41.6 45.4 2.2

219 4 12 3 100 96 4

1.8 5.5 1.4 45.7 43.8 1.8

792 12 60 4 333 369 14

1.5 7.6 0.5 42.0 46.6 1.8

322 7 22 2 195 82 14

2.2 6.8 0.6 60.6 25.5 4.3

67 0 3 3 10 51 0

0.0 4.5 4.5 14.9 76.1 0.0

223 1 6 7 115 81 13

0.4 2.7 3.1 51.6 36.3 5.8

612 8 31 12 320 214 27

1.3 5.1 2.0 52.3 35.0 4.4

98 3 4 2 38 38 13

3.1 4.1 2.0 38.8 38.8 13.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

無

回

答

自

宅

に
設

置

し

た

H

E
M

S

を

利

用

し

て
把

握

し

て

い

る

電

力

会

社

や

ガ

ス

会

社

等

が

提

供

す

る

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ

ト

サ

ー

ビ

ス

を

利

用

し

て

把

握

し

て

い

る

家

庭

で

の

電

気

や

ガ

ス

な

ど

の

使

用

量

を

記

録

し

、

二

酸

化

炭

素

排

出

量

を

計

算

す

る

こ

と

が

で

き

る

「

環

境

家

計

簿

」
を

利

用

し

て

把

握

し

て

い

る

電

気

や

ガ

ス

の

使

用

量

明

細

書

（
検

針

票

）
等

に

よ

り

、

毎

月

の

エ

ネ

ル

ギ

ー

使

用

量

は

把

握

し

て

い

る

把

握

し
て

い

な

い

問 16 地球温暖化問題の解決に向けては、一人一人が日々の生活の中で、エネルギー使用量を減
らすことが不可欠です。あなたは、ご家庭でのエネルギー使用量（主に電気とガス）や二酸化炭
素排出量をどのような方法で把握していますか。【〇は 1 つ】 

ヘ

ム

ス
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 780 627 671 599 316 198 118 55 98

47.4 38.1 40.7 36.4 19.2 12.0 7.2 3.3 6.0

736 360 270 276 286 149 96 57 37 35

48.9 36.7 37.5 38.9 20.2 13.0 7.7 5.0 4.8

861 405 342 379 305 158 97 55 16 50

47.0 39.7 44.0 35.4 18.4 11.3 6.4 1.9 5.8

25 8 9 10 5 6 2 4 0 3

32.0 36.0 40.0 20.0 24.0 8.0 16.0 0.0 12.0

25 7 6 6 3 3 3 2 2 10

28.0 24.0 24.0 12.0 12.0 12.0 8.0 8.0 40.0

52 24 16 12 21 9 11 11 2 2

46.2 30.8 23.1 40.4 17.3 21.2 21.2 3.8 3.8

98 64 37 33 38 21 15 12 2 1

65.3 37.8 33.7 38.8 21.4 15.3 12.2 2.0 1.0

207 106 74 70 94 36 24 18 10 9

51.2 35.7 33.8 45.4 17.4 11.6 8.7 4.8 4.3

299 148 100 114 109 58 44 20 9 9

49.5 33.4 38.1 36.5 19.4 14.7 6.7 3.0 3.0

242 124 108 108 97 41 20 14 10 5

51.2 44.6 44.6 40.1 16.9 8.3 5.8 4.1 2.1

113 59 48 46 39 21 12 4 2 6

52.2 42.5 40.7 34.5 18.6 10.6 3.5 1.8 5.3

612 248 239 281 198 126 69 37 19 56

40.5 39.1 45.9 32.4 20.6 11.3 6.0 3.1 9.2

24 7 5 7 3 4 3 2 1 10

29.2 20.8 29.2 12.5 16.7 12.5 8.3 4.2 41.7

463 215 169 193 165 94 58 31 19 25

46.4 36.5 41.7 35.6 20.3 12.5 6.7 4.1 5.4

634 315 248 249 243 132 70 47 17 35

49.7 39.1 39.3 38.3 20.8 11.0 7.4 2.7 5.5

341 172 120 135 118 62 52 30 11 12

50.4 35.2 39.6 34.6 18.2 15.2 8.8 3.2 3.5

180 70 84 84 68 25 15 7 7 14

38.9 46.7 46.7 37.8 13.9 8.3 3.9 3.9 7.8

29 8 6 10 5 3 3 3 1 12

27.6 20.7 34.5 17.2 10.3 10.3 10.3 3.4 41.4

13 6 6 3 9 2 0 0 0 1

46.2 46.2 23.1 69.2 15.4 0.0 0.0 0.0 7.7

52 24 21 23 17 9 10 4 2 1

46.2 40.4 44.2 32.7 17.3 19.2 7.7 3.8 1.9

80 39 33 40 23 21 5 10 3 2

48.8 41.3 50.0 28.8 26.2 6.3 12.5 3.8 2.5

145 69 60 66 49 32 15 14 5 4

47.6 41.4 45.5 33.8 22.1 10.3 9.7 3.4 2.8

96 54 34 35 40 21 7 4 2 5

56.3 35.4 36.5 41.7 21.9 7.3 4.2 2.1 5.2

292 142 118 120 116 52 45 26 14 9

48.6 40.4 41.1 39.7 17.8 15.4 8.9 4.8 3.1

185 104 73 72 77 27 27 13 4 3

56.2 39.5 38.9 41.6 14.6 14.6 7.0 2.2 1.6

219 100 100 96 77 36 24 15 6 10

45.7 45.7 43.8 35.2 16.4 11.0 6.8 2.7 4.6

792 400 325 323 310 136 103 58 26 27

50.5 41.0 40.8 39.1 17.2 13.0 7.3 3.3 3.4

322 143 118 145 123 67 27 12 4 24

44.4 36.6 45.0 38.2 20.8 8.4 3.7 1.2 7.5

67 35 22 14 28 12 15 12 2 2

52.2 32.8 20.9 41.8 17.9 22.4 17.9 3.0 3.0

223 95 70 94 70 50 29 15 13 22

42.6 31.4 42.2 31.4 22.4 13.0 6.7 5.8 9.9

612 273 210 253 221 129 71 39 19 48

44.6 34.3 41.3 36.1 21.1 11.6 6.4 3.1 7.8

98 38 32 29 19 19 9 7 5 19

38.8 32.7 29.6 19.4 19.4 9.2 7.1 5.1 19.4

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

地

球

温
暖

化

対

策

に

対
す

る

寄

付

な

ど

の
仕

組

み

の

整

備

そ

の

他

無

回

答

高

断

熱

住

宅

や

エ

ネ

ル

ギ

ー

効

率

の

良

い

設

備

、

再

生

可

能

エ

ネ

ル

ギ

ー

利

用

設

備

（

太

陽

光

発

電

設

備

や

蓄

電

池

等

）

な

ど

の

購

入

に

対

す

る

経

済

的

支

援

省

エ

ネ

の

取

組

や

再

生

可

能

エ

ネ

ル

ギ

ー

の

導

入

な

ど

の

具

体

的

な

対

策

に

関

す

る

情

報

提

供

や

技

術

的

ア

ド

バ

イ

ス 地

球

温
暖

化

の

状

況

や
影

響

に

関

す

る

情
報

提

供

や

意

識
啓

発

地

球

温
暖

化

対

策

に

関
す

る

技

術

開

発

や
事

業

提

案

を

行
う

企

業

な

ど

へ

の
支

援

電

気

・
石

油

・

ガ

ス

の
消

費

や

エ

ネ

ル

ギ
ー

効

率

の

悪

い
設

備

な

ど

へ

の

課
税

二

酸

化
炭

素

の

排

出

削
減

の

義

務

化

な

ど

、
条

例

や

規

則
な

ど

に

よ

る

規

制
の

強

化

問 17 地球温暖化問題を解決するために、愛知県はどのような取組を進めるべきだと思いますか。 
【〇は 3 つまで】 
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1 2 3 4 5 6

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 683 60 69 715 30 90

41.5 3.6 4.2 43.4 1.8 5.5

736 330 35 46 278 20 27

44.8 4.8 6.3 37.8 2.7 3.7

861 342 23 22 413 9 52

39.7 2.7 2.6 48.0 1.0 6.0

25 9 0 1 13 0 2

36.0 0.0 4.0 52.0 0.0 8.0

25 2 2 0 11 1 9

8.0 8.0 0.0 44.0 4.0 36.0

52 22 3 6 18 2 1

42.3 5.8 11.5 34.6 3.8 1.9

98 42 2 7 42 2 3

42.9 2.0 7.1 42.9 2.0 3.1

207 82 9 12 89 7 8

39.6 4.3 5.8 43.0 3.4 3.9

299 132 9 13 126 4 15

44.1 3.0 4.3 42.1 1.3 5.0

242 105 8 10 103 4 12

43.4 3.3 4.1 42.6 1.7 5.0

113 41 2 4 63 0 3

36.3 1.8 3.5 55.8 0.0 2.7

612 257 25 17 264 10 39

42.0 4.1 2.8 43.1 1.6 6.4

24 2 2 0 10 1 9

8.3 8.3 0.0 41.7 4.2 37.5

463 199 10 21 199 15 19

43.0 2.2 4.5 43.0 3.2 4.1

634 258 26 29 280 7 34

40.7 4.1 4.6 44.2 1.1 5.4

341 137 20 13 153 4 14

40.2 5.9 3.8 44.9 1.2 4.1

180 85 2 6 74 3 10

47.2 1.1 3.3 41.1 1.7 5.6

29 4 2 0 9 1 13

13.8 6.9 0.0 31.0 3.4 44.8

13 6 1 1 5 0 0

46.2 7.7 7.7 38.5 0.0 0.0

52 27 4 2 18 0 1

51.9 7.7 3.8 34.6 0.0 1.9

80 37 5 3 28 1 6

46.3 6.3 3.8 35.0 1.3 7.5

145 70 10 6 51 1 7

48.3 6.9 4.1 35.2 0.7 4.8

96 36 5 10 40 0 5

37.5 5.2 10.4 41.7 0.0 5.2

292 125 6 14 127 6 14

42.8 2.1 4.8 43.5 2.1 4.8

185 82 6 5 81 2 9

44.3 3.2 2.7 43.8 1.1 4.9

219 88 7 9 104 4 7

40.2 3.2 4.1 47.5 1.8 3.2

792 331 24 38 352 12 35

41.8 3.0 4.8 44.4 1.5 4.4

322 130 6 3 164 6 13

40.4 1.9 0.9 50.9 1.9 4.0

67 30 3 8 23 1 2

44.8 4.5 11.9 34.3 1.5 3.0

223 91 12 10 85 9 16

40.8 5.4 4.5 38.1 4.0 7.2

612 251 21 21 272 16 31

41.0 3.4 3.4 44.4 2.6 5.1

98 31 5 4 40 1 17

31.6 5.1 4.1 40.8 1.0 17.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

無

回

答

地

球

温
暖

化

の

原

因

や
現

状

、
日

常

生

活
に

及

ぼ

す

影

響

行

政

が
実

施

し

て

い

る
市

民

活

動

に

対

す
る

支

援

や

、
講
演

会

・

イ

ベ

ン

ト
等

市

民

団
体

等

が

実

施

し
て

い

る

地

球

温

暖
化

対

策

家

庭

や
職

場

で

実

践

す
る

こ

と

が

で

き

る
地

球

温

暖

化

対
策

そ

の

他

問 18 地球温暖化対策に関して、あなたが必要な情報は何ですか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 835 417 214 84 106 59 107 18 337 176 105

50.7 25.3 13.0 5.1 6.4 3.6 6.5 1.1 20.5 10.7 6.4

736 327 183 95 36 48 31 42 13 168 88 44

44.4 24.9 12.9 4.9 6.5 4.2 5.7 1.8 22.8 12.0 6.0

861 492 229 112 48 57 27 63 5 161 77 50

57.1 26.6 13.0 5.6 6.6 3.1 7.3 0.6 18.7 8.9 5.8

25 9 3 3 0 0 1 0 0 5 7 1

36.0 12.0 12.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 20.0 28.0 4.0

25 7 2 4 0 1 0 2 0 3 4 10

28.0 8.0 16.0 0.0 4.0 0.0 8.0 0.0 12.0 16.0 40.0

52 26 21 15 6 4 5 6 1 6 3 0

50.0 40.4 28.8 11.5 7.7 9.6 11.5 1.9 11.5 5.8 0.0

98 48 29 24 9 7 4 15 0 15 11 2

49.0 29.6 24.5 9.2 7.1 4.1 15.3 0.0 15.3 11.2 2.0

207 95 58 27 13 12 9 17 2 35 36 4

45.9 28.0 13.0 6.3 5.8 4.3 8.2 1.0 16.9 17.4 1.9

299 164 69 37 19 23 6 18 0 55 40 12

54.8 23.1 12.4 6.4 7.7 2.0 6.0 0.0 18.4 13.4 4.0

242 114 59 29 6 23 9 15 1 65 31 8

47.1 24.4 12.0 2.5 9.5 3.7 6.2 0.4 26.9 12.8 3.3

113 67 39 11 7 8 5 3 1 23 6 5

59.3 34.5 9.7 6.2 7.1 4.4 2.7 0.9 20.4 5.3 4.4

612 315 140 68 24 28 21 31 13 135 43 65

51.5 22.9 11.1 3.9 4.6 3.4 5.1 2.1 22.1 7.0 10.6

24 6 2 3 0 1 0 2 0 3 6 9

25.0 8.3 12.5 0.0 4.2 0.0 8.3 0.0 12.5 25.0 37.5

463 194 92 49 17 34 17 22 3 122 65 26

41.9 19.9 10.6 3.7 7.3 3.7 4.8 0.6 26.3 14.0 5.6

634 330 155 87 38 38 25 46 11 127 61 38

52.1 24.4 13.7 6.0 6.0 3.9 7.3 1.7 20.0 9.6 6.0

341 198 106 56 17 23 15 19 3 57 29 16

58.1 31.1 16.4 5.0 6.7 4.4 5.6 0.9 16.7 8.5 4.7

180 106 62 19 12 10 2 18 1 26 14 15

58.9 34.4 10.6 6.7 5.6 1.1 10.0 0.6 14.4 7.8 8.3

29 7 2 3 0 1 0 2 0 5 7 10

24.1 6.9 10.3 0.0 3.4 0.0 6.9 0.0 17.2 24.1 34.5

13 8 8 2 1 1 0 0 0 1 1 0

61.5 61.5 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0

52 29 10 9 5 1 4 5 0 5 8 5

55.8 19.2 17.3 9.6 1.9 7.7 9.6 0.0 9.6 15.4 9.6

80 37 19 11 5 2 3 3 1 20 9 7

46.3 23.8 13.8 6.3 2.5 3.8 3.8 1.3 25.0 11.3 8.8

145 74 37 22 11 4 7 8 1 26 18 12

51.0 25.5 15.2 7.6 2.8 4.8 5.5 0.7 17.9 12.4 8.3

96 52 29 16 4 14 8 5 0 18 10 7

54.2 30.2 16.7 4.2 14.6 8.3 5.2 0.0 18.8 10.4 7.3

292 145 77 41 20 18 8 20 2 62 41 11

49.7 26.4 14.0 6.8 6.2 2.7 6.8 0.7 21.2 14.0 3.8

185 93 59 22 6 18 5 14 1 39 16 7

50.3 31.9 11.9 3.2 9.7 2.7 7.6 0.5 21.1 8.6 3.8

219 120 51 19 10 10 8 15 3 43 25 7

54.8 23.3 8.7 4.6 4.6 3.7 6.8 1.4 19.6 11.4 3.2

792 410 216 98 40 60 29 54 6 162 92 32

51.8 27.3 12.4 5.1 7.6 3.7 6.8 0.8 20.5 11.6 4.0

322 178 78 35 12 17 9 15 4 71 24 23

55.3 24.2 10.9 3.7 5.3 2.8 4.7 1.2 22.0 7.5 7.1

67 35 26 23 9 7 7 13 1 7 3 0

52.2 38.8 34.3 13.4 10.4 10.4 19.4 1.5 10.4 4.5 0.0

223 97 43 25 9 14 5 10 5 52 26 19

43.5 19.3 11.2 4.0 6.3 2.2 4.5 2.2 23.3 11.7 8.5

612 310 147 83 30 38 21 38 10 130 53 42

50.7 24.0 13.6 4.9 6.2 3.4 6.2 1.6 21.2 8.7 6.9

98 41 17 11 3 4 2 7 1 19 13 19

41.8 17.3 11.2 3.1 4.1 2.0 7.1 1.0 19.4 13.3 19.4

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

資

源

回
収

活

動

地

域

や
河

川

・

海

岸

等
の

清

掃

活

動 ご

み

減
量

や

エ

ネ

ル

ギ
ー

、
自

然

な

ど

環
境

に

つ

い

て

学
べ

る

施

設

の

見

学

自

然

観
察

会

や

自

然

保
護

活

動

環

境

イ
ベ

ン

ト

無

回

答

環

境

学
習

講

座

河

川

の
汚

れ

、
生

き

も
の

等

の

調

査 そ

の

他

参

加

し
た

こ

と

は

な

い
が

、
機

会

が

あ

れ
ば

参

加

し

た

い

参

加

し
た

こ

と

が

な

い
し

、
参

加

し

た

い
と

も

思

わ

な

い

問 19 一人一人が環境を大切に思う心を持ち、環境に配慮した行動へつなげていくためには、環境学
習や環境保全活動に参加していくことが重要です。あなたはこれまで、どのような環境学習や
環境保全活動に参加したことがありますか。 
【〇は複数可】 
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【「生涯学習」に関する取組や考え方について】
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 533 420 96 322 86 77 49 71 15 612 44

32.4 25.5 5.8 19.6 5.2 4.7 3.0 4.3 0.9 37.2 2.7

736 241 192 47 167 34 25 22 26 6 266 18

32.7 26.1 6.4 22.7 4.6 3.4 3.0 3.5 0.8 36.1 2.4

861 276 219 45 151 51 51 26 44 6 328 18

32.1 25.4 5.2 17.5 5.9 5.9 3.0 5.1 0.7 38.1 2.1

25 8 5 1 3 1 1 0 1 0 12 0

32.0 20.0 4.0 12.0 4.0 4.0 0.0 4.0 0.0 48.0 0.0

25 8 4 3 1 0 0 1 0 3 6 8

32.0 16.0 12.0 4.0 0.0 0.0 4.0 0.0 12.0 24.0 32.0

52 21 10 4 8 0 2 4 36 0 5 0

40.4 19.2 7.7 15.4 0.0 3.8 7.7 69.2 0.0 9.6 0.0

98 38 18 4 42 5 8 5 24 0 21 0

38.8 18.4 4.1 42.9 5.1 8.2 5.1 24.5 0.0 21.4 0.0

207 84 55 6 63 6 32 11 4 3 61 0

40.6 26.6 2.9 30.4 2.9 15.5 5.3 1.9 1.4 29.5 0.0

299 87 62 10 78 12 18 9 2 2 120 4

29.1 20.7 3.3 26.1 4.0 6.0 3.0 0.7 0.7 40.1 1.3

242 65 51 8 58 10 6 2 3 0 108 3

26.9 21.1 3.3 24.0 4.1 2.5 0.8 1.2 0.0 44.6 1.2

113 38 35 7 21 4 4 3 0 1 48 0

33.6 31.0 6.2 18.6 3.5 3.5 2.7 0.0 0.9 42.5 0.0

612 191 186 54 51 49 7 14 2 7 243 29

31.2 30.4 8.8 8.3 8.0 1.1 2.3 0.3 1.1 39.7 4.7

24 9 3 3 1 0 0 1 0 2 6 8

37.5 12.5 12.5 4.2 0.0 0.0 4.2 0.0 8.3 25.0 33.3

463 146 106 19 94 14 17 12 13 4 179 6

31.5 22.9 4.1 20.3 3.0 3.7 2.6 2.8 0.9 38.7 1.3

634 218 167 34 117 33 34 23 29 4 240 18

34.4 26.3 5.4 18.5 5.2 5.4 3.6 4.6 0.6 37.9 2.8

341 101 100 27 70 25 17 7 19 2 121 5

29.6 29.3 7.9 20.5 7.3 5.0 2.1 5.6 0.6 35.5 1.5

180 57 42 13 39 14 9 6 10 3 65 7

31.7 23.3 7.2 21.7 7.8 5.0 3.3 5.6 1.7 36.1 3.9

29 11 5 3 2 0 0 1 0 2 7 8

37.9 17.2 10.3 6.9 0.0 0.0 3.4 0.0 6.9 24.1 27.6

13 2 3 3 2 1 1 0 0 0 7 0

15.4 23.1 23.1 15.4 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 53.8 0.0

52 20 16 3 15 2 0 1 0 0 17 3

38.5 30.8 5.8 28.8 3.8 0.0 1.9 0.0 0.0 32.7 5.8

80 26 17 9 18 6 5 2 0 2 31 2

32.5 21.3 11.3 22.5 7.5 6.3 2.5 0.0 2.5 38.8 2.5

145 48 36 15 35 9 6 3 0 2 55 5

33.1 24.8 10.3 24.1 6.2 4.1 2.1 0.0 1.4 37.9 3.4

96 32 26 6 30 6 4 5 0 1 30 3

33.3 27.1 6.3 31.3 6.3 4.2 5.2 0.0 1.0 31.3 3.1

292 98 60 9 129 8 18 9 6 2 86 2

33.6 20.5 3.1 44.2 2.7 6.2 3.1 2.1 0.7 29.5 0.7

185 66 55 8 44 8 10 6 4 0 63 1

35.7 29.7 4.3 23.8 4.3 5.4 3.2 2.2 0.0 34.1 0.5

219 54 43 11 45 11 14 7 6 2 99 2

24.7 19.6 5.0 20.5 5.0 6.4 3.2 2.7 0.9 45.2 0.9

792 250 184 34 248 33 46 27 16 5 278 8

31.6 23.2 4.3 31.3 4.2 5.8 3.4 2.0 0.6 35.1 1.0

322 105 100 18 5 24 15 6 0 2 142 9

32.6 31.1 5.6 1.6 7.5 4.7 1.9 0.0 0.6 44.1 2.8

67 30 13 3 13 2 5 4 51 0 6 0

44.8 19.4 4.5 19.4 3.0 7.5 6.0 76.1 0.0 9.0 0.0

223 76 65 19 13 15 4 7 4 2 89 11

34.1 29.1 8.5 5.8 6.7 1.8 3.1 1.8 0.9 39.9 4.9

792 211 178 40 31 41 24 17 55 4 237 20

34.5 29.1 6.5 5.1 6.7 3.9 2.8 9.0 0.7 38.7 3.3

98 24 22 7 8 3 1 2 0 4 42 11

24.5 22.4 7.1 8.2 3.1 1.0 2.0 0.0 4.1 42.9 11.2

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

趣

味

・
教

養

的

な

も

の

健

康

に
関

す

る

こ

と

や
ス

ポ
ー

ツ

ま

ち

づ
く

り

、
地

域

づ
く

り

に

関

す

る

こ
と

職

業

上
必

要

な

知

識

・
技

能

ボ

ラ

ン
テ

ィ
ア

活

動

、
N

P

O

活

動

や

そ
の

た

め

に

必

要
な

知

識

・

技

術

無

回

答

育

児

、
教

育

や

家

庭

生
活

に

役

立

つ

技

能

自

然

体

験

や

生

活

体

験

（
料

理

体

験

、

赤

ち

ゃ

ん

の

お

む

つ

交

換

体

験

、

老

人

介

護

体

験

等

）
な

ど

の

体

験

活

動

学

校

（
高

等

・

専

修

・
各

種

学

校

、
大
学

、
大

学

院

な
ど

）
の

正

規

課

程
で

の

学

習

そ

の

他

（
こ

の
1

年

）
し

て

い
な

い

問 20 あなたは、この 1年の間にどのような「生涯学習」をしましたか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 670 348 504 182 264 193 319 527 19 249 98 55

40.7 21.1 30.6 11.1 16.0 11.7 19.4 32.0 1.2 15.1 6.0 3.3

736 278 137 206 88 117 80 136 231 12 107 48 18

37.8 18.6 28.0 12.0 15.9 10.9 18.5 31.4 1.6 14.5 6.5 2.4

861 383 205 289 89 146 108 174 284 6 133 43 28

44.5 23.8 33.6 10.3 17.0 12.5 20.2 33.0 0.7 15.4 5.0 3.3

25 6 2 6 2 1 3 4 7 1 5 5 0

24.0 8.0 24.0 8.0 4.0 12.0 16.0 28.0 4.0 20.0 20.0 0.0

25 3 4 3 3 0 2 5 5 0 4 2 9

12.0 16.0 12.0 12.0 0.0 8.0 20.0 20.0 0.0 16.0 8.0 36.0

52 32 19 11 5 29 9 1 9 1 1 4 0

61.5 36.5 21.2 9.6 55.8 17.3 1.9 17.3 1.9 1.9 7.7 0.0

98 50 16 35 11 41 16 6 18 0 8 6 0

51.0 16.3 35.7 11.2 41.8 16.3 6.1 18.4 0.0 8.2 6.1 0.0

207 108 30 87 15 62 21 14 53 4 27 14 1

52.2 14.5 42.0 7.2 30.0 10.1 6.8 25.6 1.9 13.0 6.8 0.5

299 130 60 100 31 66 28 37 85 2 46 20 6

43.5 20.1 33.4 10.4 22.1 9.4 12.4 28.4 0.7 15.4 6.7 2.0

242 91 47 71 28 35 26 51 77 1 43 17 3

37.6 19.4 29.3 11.6 14.5 10.7 21.1 31.8 0.4 17.8 7.0 1.2

113 49 21 29 15 13 11 30 44 2 20 7 2

43.4 18.6 25.7 13.3 11.5 9.7 26.5 38.9 1.8 17.7 6.2 1.8

612 207 151 168 74 17 80 175 237 9 100 28 35

33.8 24.7 27.5 12.1 2.8 13.1 28.6 38.7 1.5 16.3 4.6 5.7

24 3 4 3 3 1 2 5 4 0 4 2 8

12.5 16.7 12.5 12.5 4.2 8.3 20.8 16.7 0.0 16.7 8.3 33.3

463 205 79 138 45 73 68 80 150 8 71 26 10

44.3 17.1 29.8 9.7 15.8 14.7 17.3 32.4 1.7 15.3 5.6 2.2

634 260 147 188 61 101 71 133 209 6 100 48 17

41.0 23.2 29.7 9.6 15.9 11.2 21.0 33.0 0.9 15.8 7.6 2.7

341 134 79 122 49 53 32 65 111 2 44 12 9

39.3 23.2 35.8 14.4 15.5 9.4 19.1 32.6 0.6 12.9 3.5 2.6

180 66 38 50 24 36 18 36 50 3 29 11 10

36.7 21.1 27.8 13.3 20.0 10.0 20.0 27.8 1.7 16.1 6.1 5.6

29 5 5 6 3 1 4 5 7 0 5 1 9

17.2 17.2 20.7 10.3 3.4 13.8 17.2 24.1 0.0 17.2 3.4 31.0

13 3 2 3 4 1 3 3 4 0 5 0 1

23.1 15.4 23.1 30.8 7.7 23.1 23.1 30.8 0.0 38.5 0.0 7.7

52 23 7 17 6 5 9 14 18 0 7 1 3

44.2 13.5 32.7 11.5 9.6 17.3 26.9 34.6 0.0 13.5 1.9 5.8

80 27 13 25 15 11 8 12 17 1 16 6 3

33.8 16.3 31.3 18.8 13.8 10.0 15.0 21.3 1.3 20.0 7.5 3.8

145 53 22 45 25 17 20 29 39 1 28 7 7

36.6 15.2 31.0 17.2 11.7 13.8 20.0 26.9 0.7 19.3 4.8 4.8

96 41 21 25 15 25 12 21 33 0 15 1 2

42.7 21.9 26.0 15.6 26.0 12.5 21.9 34.4 0.0 15.6 1.0 2.1

292 138 45 94 27 90 28 39 75 6 33 12 5

47.3 15.4 32.2 9.2 30.8 9.6 13.4 25.7 2.1 11.3 4.1 1.7

185 94 40 64 15 33 25 27 59 2 21 10 0

50.8 21.6 34.6 8.1 17.8 13.5 14.6 31.9 1.1 11.4 5.4 0.0

219 70 41 65 26 34 27 35 69 2 42 22 1

32.0 18.7 29.7 11.9 15.5 12.3 16.0 31.5 0.9 19.2 10.0 0.5

792 343 147 248 83 182 92 122 236 10 111 45 8

43.3 18.6 31.3 10.5 23.0 11.6 15.4 29.8 1.3 14.0 5.7 1.0

322 128 86 115 32 13 36 86 135 2 57 11 17

39.8 26.7 35.7 9.9 4.0 11.2 26.7 41.9 0.6 17.7 3.4 5.3

67 45 22 21 6 39 13 3 13 1 1 3 0

67.2 32.8 31.3 9.0 58.2 19.4 4.5 19.4 1.5 1.5 4.5 0.0

223 79 53 53 24 7 22 57 72 3 36 21 10

35.4 23.8 23.8 10.8 3.1 9.9 25.6 32.3 1.3 16.1 9.4 4.5

612 252 161 189 62 59 71 146 220 6 94 35 27

41.2 26.3 30.9 10.1 9.6 11.6 23.9 35.9 1.0 15.4 5.7 4.4

98 22 18 22 12 6 10 22 32 2 16 11 13

22.4 18.4 22.4 12.2 6.1 10.2 22.4 32.7 2.0 16.3 11.2 13.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

教

養

を
高

め

た

り

、
趣
味

を

広

げ

人

生

を
豊

か

に

す

る

た
め

他

の

人
と

の

親

睦

を

深
め

た

り

、

友

人

を
得

る

た

め

家

庭

・
日

常

生

活

を

よ
り

よ

く

す

る

た

め

地

域

や
社

会

を

よ

く

す
る

た

め

現

在

の
仕

事

や

将

来

の
就

職

・

転

職

に

役
立

て

る

た

め

わ

か

ら
な

い

無

回

答

社

会

の
進

歩

に

遅

れ

な
い

よ

う

、

世

の

中
の

こ

と

を

知

る
た

め

老

後

の
生

き

が

い

づ

く
り

の

た

め

健

康

・
体

力

づ

く

り

の
た

め

そ

の

他

生

涯

学
習

は

し

て

い

な
い

問 21 あなたが「生涯学習」を行う目的・必要性は何ですか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 580 322 254 259 221 422 158 214 27 311 74

35.2 19.6 15.4 15.7 13.4 25.6 9.6 13.0 1.6 18.9 4.5

736 218 125 102 87 82 210 62 68 11 171 27

29.6 17.0 13.9 11.8 11.1 28.5 8.4 9.2 1.5 23.2 3.7

861 349 186 147 169 138 205 93 142 15 127 35

40.5 21.6 17.1 19.6 16.0 23.8 10.8 16.5 1.7 14.8 4.1

25 8 6 5 3 1 3 2 3 0 9 1

32.0 24.0 20.0 12.0 4.0 12.0 8.0 12.0 0.0 36.0 4.0

25 5 5 0 0 0 4 1 1 1 4 11

20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 16.0 4.0 4.0 4.0 16.0 44.0

52 5 7 17 11 7 12 8 12 1 9 0

9.6 13.5 32.7 21.2 13.5 23.1 15.4 23.1 1.9 17.3 0.0

98 19 14 30 16 8 33 10 19 0 18 0

19.4 14.3 30.6 16.3 8.2 33.7 10.2 19.4 0.0 18.4 0.0

207 50 53 40 34 36 67 21 42 7 39 2

24.2 25.6 19.3 16.4 17.4 32.4 10.1 20.3 3.4 18.8 1.0

299 103 73 54 51 38 84 21 44 6 49 7

34.4 24.4 18.1 17.1 12.7 28.1 7.0 14.7 2.0 16.4 2.3

242 83 51 39 40 31 74 25 39 4 44 5

34.3 21.1 16.1 16.5 12.8 30.6 10.3 16.1 1.7 18.2 2.1

113 46 28 12 26 16 33 15 9 1 18 5

40.7 24.8 10.6 23.0 14.2 29.2 13.3 8.0 0.9 15.9 4.4

612 269 91 61 81 85 116 57 48 7 130 45

44.0 14.9 10.0 13.2 13.9 19.0 9.3 7.8 1.1 21.2 7.4

24 5 5 1 0 0 3 1 1 1 4 10

20.8 20.8 4.2 0.0 0.0 12.5 4.2 4.2 4.2 16.7 41.7

463 148 89 77 91 60 131 44 55 9 83 20

32.0 19.2 16.6 19.7 13.0 28.3 9.5 11.9 1.9 17.9 4.3

634 236 133 100 96 88 148 55 94 9 123 25

37.2 21.0 15.8 15.1 13.9 23.3 8.7 14.8 1.4 19.4 3.9

341 137 64 45 41 49 89 38 43 4 63 6

40.2 18.8 13.2 12.0 14.4 26.1 11.1 12.6 1.2 18.5 1.8

180 52 31 30 30 24 51 19 21 4 37 12

28.9 17.2 16.7 16.7 13.3 28.3 10.6 11.7 2.2 20.6 6.7

29 7 5 2 1 0 3 2 1 1 5 11

24.1 17.2 6.9 3.4 0.0 10.3 6.9 3.4 3.4 17.2 37.9

13 4 1 1 1 1 3 1 1 0 7 0

30.8 7.7 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 7.7 0.0 53.8 0.0

52 18 9 7 6 7 17 2 2 0 14 2

34.6 17.3 13.5 11.5 13.5 32.7 3.8 3.8 0.0 26.9 3.8

80 20 9 16 7 10 25 12 12 1 15 3

25.0 11.3 20.0 8.8 12.5 31.3 15.0 15.0 1.3 18.8 3.8

145 42 19 24 14 18 45 15 15 1 36 5

29.0 13.1 16.6 9.7 12.4 31.0 10.3 10.3 0.7 24.8 3.4

96 31 31 19 7 8 34 9 12 1 12 3

32.3 32.3 19.8 7.3 8.3 35.4 9.4 12.5 1.0 12.5 3.1

292 87 62 65 58 48 98 25 44 6 43 7

29.8 21.2 22.3 19.9 16.4 33.6 8.6 15.1 2.1 14.7 2.4

185 65 46 33 40 28 59 15 33 5 23 3

35.1 24.9 17.8 21.6 15.1 31.9 8.1 17.8 2.7 12.4 1.6

219 87 51 30 30 18 55 17 31 3 50 4

39.7 23.3 13.7 13.7 8.2 25.1 7.8 14.2 1.4 22.8 1.8

792 270 190 147 135 102 246 66 120 15 128 17

34.1 24.0 18.6 17.0 12.9 31.1 8.3 15.2 1.9 16.2 2.1

322 157 54 30 61 60 55 36 41 5 46 17

48.8 16.8 9.3 18.9 18.6 17.1 11.2 12.7 1.6 14.3 5.3

67 7 11 27 12 7 20 8 19 1 8 0

10.4 16.4 40.3 17.9 10.4 29.9 11.9 28.4 1.5 11.9 0.0

223 79 28 19 30 25 42 24 11 3 66 17

35.4 12.6 8.5 13.5 11.2 18.8 10.8 4.9 1.3 29.6 7.6

612 243 93 76 103 92 117 68 71 9 120 34

39.7 15.2 12.4 16.8 15.0 19.1 11.1 11.6 1.5 19.6 5.6

98 25 20 7 7 9 14 9 8 2 27 18

25.5 20.4 7.1 7.1 9.2 14.3 9.2 8.2 2.0 27.6 18.4

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

県

や

市
町

村

な

ど

の

自
治

体

が

公

民

館

な
ど

で

実

施

す

る
講

座

や

教

室 民

間

の
カ

ル

チ

ャ
ー

セ
ン

タ
ー

や

ス

ポ
ー

ツ

ク

ラ

ブ

な

ど
の

講

座

や

教

室

大

学

や
専

門

学

校

、
高
等

学

校

な

ど

の

社
会

人

を

対

象

と
し

た

科

目

・

コ
ー

ス

な

ど

博

物

館
や

美

術

館

な

ど
の

講

座

や

教

室

図

書

館
の

図

書

や

情

報

無

回

答

パ

ソ

コ
ン

、
イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

を

利

用

し
た

学

習

の

機

会

ボ

ラ

ン
テ

ィ
ア

活

動

、
N

P

O

活

動

の

機
会

自

然

体

験

や

生

活

体

験

（
料

理

体

験

、

赤

ち

ゃ

ん

の

お

む

つ

交

換

体

験

、

老

人

介

護

体

験

等

）
な

ど

の

体

験

活

動

の

機

会 そ

の

他

特

に

な
い

問 22 あなたは、どのような「生涯学習」の機会が増えたらよいと思いますか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 683 585 393 221 400 360 55 47 130 45 90

41.5 35.5 23.9 13.4 24.3 21.9 3.3 2.9 7.9 2.7 5.5

736 286 218 192 96 132 174 27 18 71 23 37

38.9 29.6 26.1 13.0 17.9 23.6 3.7 2.4 9.6 3.1 5.0

861 387 350 184 121 257 178 27 26 56 20 41

44.9 40.7 21.4 14.1 29.8 20.7 3.1 3.0 6.5 2.3 4.8

25 7 11 11 3 6 5 1 1 1 2 1

28.0 44.0 44.0 12.0 24.0 20.0 4.0 4.0 4.0 8.0 4.0

25 3 6 6 1 5 3 0 2 2 0 11

12.0 24.0 24.0 4.0 20.0 12.0 0.0 8.0 8.0 0.0 44.0

52 18 19 10 11 9 12 4 1 5 0 0

34.6 36.5 19.2 21.2 17.3 23.1 7.7 1.9 9.6 0.0 0.0

98 52 46 27 22 17 25 8 3 7 2 1

53.1 46.9 27.6 22.4 17.3 25.5 8.2 3.1 7.1 2.0 1.0

207 141 97 42 24 63 40 9 11 10 4 3

68.1 46.9 20.3 11.6 30.4 19.3 4.3 5.3 4.8 1.9 1.4

299 189 138 62 28 90 60 11 6 13 9 7

63.2 46.2 20.7 9.4 30.1 20.1 3.7 2.0 4.3 3.0 2.3

242 125 118 55 24 77 52 7 2 11 3 9

51.7 48.8 22.7 9.9 31.8 21.5 2.9 0.8 4.5 1.2 3.7

113 37 37 32 16 31 26 2 0 9 7 5

32.7 32.7 28.3 14.2 27.4 23.0 1.8 0.0 8.0 6.2 4.4

612 118 124 159 95 108 143 14 23 73 19 55

19.3 20.3 26.0 15.5 17.6 23.4 2.3 3.8 11.9 3.1 9.0

24 3 6 6 1 5 2 0 1 2 1 10

12.5 25.0 25.0 4.2 20.8 8.3 0.0 4.2 8.3 4.2 41.7

463 186 176 116 68 102 106 6 17 31 10 26

40.2 38.0 25.1 14.7 22.0 22.9 1.3 3.7 6.7 2.2 5.6

634 270 217 137 92 165 131 25 14 58 20 32

42.6 34.2 21.6 14.5 26.0 20.7 3.9 2.2 9.1 3.2 5.0

341 149 128 82 39 87 75 13 9 26 8 11

43.7 37.5 24.0 11.4 25.5 22.0 3.8 2.6 7.6 2.3 3.2

180 74 58 51 21 40 45 10 6 12 7 10

41.1 32.2 28.3 11.7 22.2 25.0 5.6 3.3 6.7 3.9 5.6

29 4 6 7 1 6 3 1 1 3 0 11

13.8 20.7 24.1 3.4 20.7 10.3 3.4 3.4 10.3 0.0 37.9

13 4 2 1 1 2 2 1 0 2 0 2

30.8 15.4 7.7 7.7 15.4 15.4 7.7 0.0 15.4 0.0 15.4

52 31 15 13 6 17 7 1 0 2 1 3

59.6 28.8 25.0 11.5 32.7 13.5 1.9 0.0 3.8 1.9 5.8

80 38 18 15 11 17 20 2 2 5 3 4

47.5 22.5 18.8 13.8 21.3 25.0 2.5 2.5 6.3 3.8 5.0

145 73 35 29 18 36 29 4 2 9 4 9

50.3 24.1 20.0 12.4 24.8 20.0 2.8 1.4 6.2 2.8 6.2

96 58 34 24 6 23 27 2 0 3 1 2

60.4 35.4 25.0 6.3 24.0 28.1 2.1 0.0 3.1 1.0 2.1

292 169 131 80 35 89 66 15 8 15 4 6

57.9 44.9 27.4 12.0 30.5 22.6 5.1 2.7 5.1 1.4 2.1

185 113 88 30 17 78 28 3 7 10 3 6

61.1 47.6 16.2 9.2 42.2 15.1 1.6 3.8 5.4 1.6 3.2

219 112 87 49 35 49 60 8 2 10 10 8

51.1 39.7 22.4 16.0 22.4 27.4 3.7 0.9 4.6 4.6 3.7

792 452 340 183 93 239 181 28 17 38 18 22

57.1 42.9 23.1 11.7 30.2 22.9 3.5 2.1 4.8 2.3 2.8

322 82 102 80 46 67 66 7 15 30 9 21

25.5 31.7 24.8 14.3 20.8 20.5 2.2 4.7 9.3 2.8 6.5

67 28 29 18 14 11 15 2 2 5 0 0

41.8 43.3 26.9 20.9 16.4 22.4 3.0 3.0 7.5 0.0 0.0

223 23 49 60 38 24 53 9 8 33 12 21

10.3 22.0 26.9 17.0 10.8 23.8 4.0 3.6 14.8 5.4 9.4

612 133 180 158 98 102 134 18 25 68 21 42

21.7 29.4 25.8 16.0 16.7 21.9 2.9 4.1 11.1 3.4 6.9

98 25 30 23 12 23 16 5 3 15 2 17

25.5 30.6 23.5 12.2 23.5 16.3 5.1 3.1 15.3 2.0 17.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

仕

事

や
家

事

が

忙

し

く
て

時

間

が

な

い

費

用

が
か

か

る

必

要

な
情

報

（
内

容

・
時

間

・

場

所

・

費
用

）
が

な

か

な
か

手

に

入

ら

な

い

一

緒

に
学

習

や

活

動

す
る

仲

間

が

い

な

い

講

座

や
教

室

な

ど

が

、
自

分

の

希

望

や

実
施

時

期

・

時

間
に

合

わ

な

い 無

回

答

き

っ
か
け

が

な

い

学

習

は
好

き

で

は

な

く

、
面

倒

で

あ

る

そ

の

他

特

に

な
い

特

に

生
涯

学

習

の

必

要
は

な

い

と

思

っ
て
い

る

問 23 あなたが「生涯学習」を行おうとしたとき、どのような課題がありますか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 150 35 85 148 198 44 17 36 455 506 164

9.1 2.1 5.2 9.0 12.0 2.7 1.0 2.2 27.6 30.7 10.0

736 91 19 28 79 98 33 7 14 186 224 57

12.4 2.6 3.8 10.7 13.3 4.5 1.0 1.9 25.3 30.4 7.7

861 54 16 56 67 99 10 9 19 263 264 90

6.3 1.9 6.5 7.8 11.5 1.2 1.0 2.2 30.5 30.7 10.5

25 2 0 1 0 1 0 0 1 3 14 4

8.0 0.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 4.0 12.0 56.0 16.0

25 3 0 0 2 0 1 1 2 3 4 13

12.0 0.0 0.0 8.0 0.0 4.0 4.0 8.0 12.0 16.0 52.0

52 5 6 3 9 5 1 0 0 19 9 0

9.6 11.5 5.8 17.3 9.6 1.9 0.0 0.0 36.5 17.3 0.0

98 5 2 7 14 29 2 0 1 27 25 1

5.1 2.0 7.1 14.3 29.6 2.0 0.0 1.0 27.6 25.5 1.0

207 9 5 25 19 35 1 0 4 53 66 14

4.3 2.4 12.1 9.2 16.9 0.5 0.0 1.9 25.6 31.9 6.8

299 30 6 26 16 50 9 7 2 71 104 18

10.0 2.0 8.7 5.4 16.7 3.0 2.3 0.7 23.7 34.8 6.0

242 24 5 9 24 38 7 1 2 68 79 13

9.9 2.1 3.7 9.9 15.7 2.9 0.4 0.8 28.1 32.6 5.4

113 9 2 5 13 13 2 1 3 35 38 9

8.0 1.8 4.4 11.5 11.5 1.8 0.9 2.7 31.0 33.6 8.0

612 65 9 10 51 28 21 7 22 180 180 97

10.6 1.5 1.6 8.3 4.6 3.4 1.1 3.6 29.4 29.4 15.8

24 3 0 0 2 0 1 1 2 2 5 12

12.5 0.0 0.0 8.3 0.0 4.2 4.2 8.3 8.3 20.8 50.0

463 34 8 20 33 66 11 3 5 136 144 52

7.3 1.7 4.3 7.1 14.3 2.4 0.6 1.1 29.4 31.1 11.2

634 57 17 32 55 73 13 6 13 178 203 58

9.0 2.7 5.0 8.7 11.5 2.1 0.9 2.1 28.1 32.0 9.1

341 37 6 23 32 40 9 7 14 92 105 19

10.9 1.8 6.7 9.4 11.7 2.6 2.1 4.1 27.0 30.8 5.6

180 19 4 10 26 19 10 0 2 46 48 20

10.6 2.2 5.6 14.4 10.6 5.6 0.0 1.1 25.6 26.7 11.1

29 3 0 0 2 0 1 1 2 3 6 15

10.3 0.0 0.0 6.9 0.0 3.4 3.4 6.9 10.3 20.7 51.7

13 1 0 0 1 0 0 0 0 4 7 0

7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 53.8 0.0

52 7 1 0 4 8 3 0 3 12 17 6

13.5 1.9 0.0 7.7 15.4 5.8 0.0 5.8 23.1 32.7 11.5

80 7 0 4 8 17 2 3 2 17 23 7

8.8 0.0 5.0 10.0 21.3 2.5 3.8 2.5 21.3 28.8 8.8

145 15 1 4 13 25 5 3 5 33 47 13

10.3 0.7 2.8 9.0 17.2 3.4 2.1 3.4 22.8 32.4 9.0

96 17 3 11 12 19 4 0 0 23 19 8

17.7 3.1 11.5 12.5 19.8 4.2 0.0 0.0 24.0 19.8 8.3

292 31 10 13 30 76 5 3 3 59 86 18

10.6 3.4 4.5 10.3 26.0 1.7 1.0 1.0 20.2 29.5 6.2

185 9 2 11 15 26 3 1 5 61 58 12

4.9 1.1 5.9 8.1 14.1 1.6 0.5 2.7 33.0 31.4 6.5

219 16 3 19 20 27 8 2 1 61 82 10

7.3 1.4 8.7 9.1 12.3 3.7 0.9 0.5 27.9 37.4 4.6

792 73 18 54 77 148 20 6 9 204 245 48

9.2 2.3 6.8 9.7 18.7 2.5 0.8 1.1 25.8 30.9 6.1

322 25 3 19 17 6 5 5 13 110 96 50

7.8 0.9 5.9 5.3 1.9 1.6 1.6 4.0 34.2 29.8 15.5

67 8 8 4 11 10 1 0 0 25 8 0

11.9 11.9 6.0 16.4 14.9 1.5 0.0 0.0 37.3 11.9 0.0

223 22 4 2 25 5 12 1 4 63 75 29

9.9 1.8 0.9 11.2 2.2 5.4 0.4 1.8 28.3 33.6 13.0

612 55 15 25 53 21 18 6 17 198 179 79

9.0 2.5 4.1 8.7 3.4 2.9 1.0 2.8 32.4 29.2 12.9

98 7 1 2 5 4 1 2 5 20 35 24

7.1 1.0 2.0 5.1 4.1 1.0 2.0 5.1 20.4 35.7 24.5

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

地

域

で
の

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

活

動

や

伝

統

行
事

、
ス

ポ
ー

ツ
に

関

す

る

支

援

や
指

導

放

課

後

に

お

け

る

学

校

施

設

を

利

用

し

た

学

習

活

動

や

ス

ポ

ー

ツ

・

文

化

活

動

に

関

す

る

指

導

子

育

て
・

育

児

を

支

援
す

る

活

動

趣

味

の
た

め

の

学

習

活
動

に

関

す

る

指

導

、
助

言

な

ど

の
活

動

仕

事

に
関

係

の

あ

る

学
習

に

関

す

る

支

援
や

指

導

無

回

答

地

域

で

の

歴

史

、

自

然

、

文

化

、

伝

統

行

事

に

関

連

し

た

展

示

を

説

明

す

る

活

動

や

自

然

体

験

活

動

地

域

で
の

学

校

運

営

を
支

援

す

る

活

動

そ

の

他

生

か

し
た

い

と

思

っ
て
い

る

が

、

生

か

せ
て

い

な

い

そ

も

そ
も

生

か

そ

う

と
思

っ
て

い

な

い

、
又

は

生

涯

学

習
を

し

て

い

な

い

問 24 あなたは、「生涯学習」によって得た知識・体験をどのような活動に生かしていますか。 
【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9

上段：実数

下段：　 ％ 合計

455 162 36 121 83 56 208 9 27 2

35.6 7.9 26.6 18.2 12.3 45.7 2.0 5.9 0.4

186 63 22 73 29 22 72 3 13 0

33.9 11.8 39.2 15.6 11.8 38.7 1.6 7.0 0.0

263 97 14 45 53 33 133 6 13 2

36.9 5.3 17.1 20.2 12.5 50.6 2.3 4.9 0.8

3 1 0 1 0 0 1 0 1 0

33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

3 1 0 2 1 1 2 0 0 0

33.3 0.0 66.7 33.3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

19 4 0 7 7 3 7 0 2 0

21.1 0.0 36.8 36.8 15.8 36.8 0.0 10.5 0.0

27 6 2 8 5 1 13 0 3 0

22.2 7.4 29.6 18.5 3.7 48.1 0.0 11.1 0.0

53 22 3 13 6 4 31 4 4 0

41.5 5.7 24.5 11.3 7.5 58.5 7.5 7.5 0.0

71 39 2 13 13 8 38 0 2 0

54.9 2.8 18.3 18.3 11.3 53.5 0.0 2.8 0.0

68 33 8 15 9 4 31 1 5 0

48.5 11.8 22.1 13.2 5.9 45.6 1.5 7.4 0.0

35 16 6 11 7 5 13 0 1 0

45.7 17.1 31.4 20.0 14.3 37.1 0.0 2.9 0.0

180 41 15 52 35 31 73 4 10 2

22.8 8.3 28.9 19.4 17.2 40.6 2.2 5.6 1.1

2 1 0 2 1 0 2 0 0 0

50.0 0.0 100.0 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

136 49 9 43 30 15 51 2 8 0

36.0 6.6 31.6 22.1 11.0 37.5 1.5 5.9 0.0

178 67 16 45 32 25 85 5 12 1

37.6 9.0 25.3 18.0 14.0 47.8 2.8 6.7 0.6

92 30 10 21 13 12 43 1 4 1

32.6 10.9 22.8 14.1 13.0 46.7 1.1 4.3 1.1

46 15 1 10 7 4 26 1 3 0

32.6 2.2 21.7 15.2 8.7 56.5 2.2 6.5 0.0

3 1 0 2 1 0 3 0 0 0

33.3 0.0 66.7 33.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4 1 0 0 0 1 3 0 0 0

25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0

12 7 0 5 2 2 3 0 0 0

58.3 0.0 41.7 16.7 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0

17 11 1 2 3 2 3 0 2 0

64.7 5.9 11.8 17.6 11.8 17.6 0.0 11.8 0.0

33 19 1 7 5 5 9 0 2 0

57.6 3.0 21.2 15.2 15.2 27.3 0.0 6.1 0.0

23 13 3 8 1 1 8 0 2 0

56.5 13.0 34.8 4.3 4.3 34.8 0.0 8.7 0.0

59 29 6 18 8 8 24 2 4 0

49.2 10.2 30.5 13.6 13.6 40.7 3.4 6.8 0.0

61 26 5 13 11 5 28 0 4 0

42.6 8.2 21.3 18.0 8.2 45.9 0.0 6.6 0.0

61 28 3 14 12 7 30 1 3 0

45.9 4.9 23.0 19.7 11.5 49.2 1.6 4.9 0.0

204 96 17 53 32 21 90 3 13 0

47.1 8.3 26.0 15.7 10.3 44.1 1.5 6.4 0.0

110 34 7 22 21 14 67 3 5 1

30.9 6.4 20.0 19.1 12.7 60.9 2.7 4.5 0.9

25 4 1 7 8 3 11 0 3 0

16.0 4.0 28.0 32.0 12.0 44.0 0.0 12.0 0.0

63 5 10 25 13 10 22 3 3 1

7.9 15.9 39.7 20.6 15.9 34.9 4.8 4.8 1.6

198 43 18 54 42 27 100 6 11 2

21.7 9.1 27.3 21.2 13.6 50.5 3.0 5.6 1.0

20 4 0 7 4 3 9 0 1 0

20.0 0.0 35.0 20.0 15.0 45.0 0.0 5.0 0.0

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

ま

だ

活
用

で

き

る

レ

ベ
ル

に

達

し

て

い

な
い

そ

の

他

わ

か

ら
な

い

無

回

答

仕

事

や
家

事

が

忙

し

く
て

時

間

が

な

い

生

か

し
た

活

動

を

行

う
た

め

の

適

当

な

施
設

・

設

備

が

な
い

生

か

し
た

活

動

を

行

う
た

め

の

情

報

・

き

っ
か

け

が

な

い

活

動

を
行

う

意

欲

は

あ
る

が

、
や

り

方

や
方

法

が

分

か

ら
な

い

一

緒

に
活

動

を

す

る

仲
間

が

い

な

い

問 25 《問 24 で「9 生かしたいと思っているが、生かせていない」と答えた方にお聞きします。》 

あなたが「生涯学習」によって得た知識・体験を生かせていない理由は何ですか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 373 172 47 69 107 66 36 98 26 458 195

22.6 10.4 2.9 4.2 6.5 4.0 2.2 6.0 1.6 27.8 11.8

736 169 78 23 40 52 29 14 38 13 205 75

23.0 10.6 3.1 5.4 7.1 3.9 1.9 5.2 1.8 27.9 10.2

861 197 92 21 28 55 36 21 59 12 233 107

22.9 10.7 2.4 3.3 6.4 4.2 2.4 6.9 1.4 27.1 12.4

25 5 1 2 1 0 0 0 1 0 12 3

20.0 4.0 8.0 4.0 0.0 0.0 0.0 4.0 0.0 48.0 12.0

25 2 1 1 0 0 1 1 0 1 8 10

8.0 4.0 4.0 0.0 0.0 4.0 4.0 0.0 4.0 32.0 40.0

52 8 12 2 3 1 3 1 10 0 8 4

15.4 23.1 3.8 5.8 1.9 5.8 1.9 19.2 0.0 15.4 7.7

98 24 10 1 15 9 0 1 12 0 22 4

24.5 10.2 1.0 15.3 9.2 0.0 1.0 12.2 0.0 22.4 4.1

207 45 15 8 19 8 7 2 12 8 64 19

21.7 7.2 3.9 9.2 3.9 3.4 1.0 5.8 3.9 30.9 9.2

299 58 29 9 14 19 15 7 23 4 85 36

19.4 9.7 3.0 4.7 6.4 5.0 2.3 7.7 1.3 28.4 12.0

242 61 18 12 10 15 7 12 14 4 69 20

25.2 7.4 5.0 4.1 6.2 2.9 5.0 5.8 1.7 28.5 8.3

113 25 13 4 3 14 4 2 6 1 30 11

22.1 11.5 3.5 2.7 12.4 3.5 1.8 5.3 0.9 26.5 9.7

612 150 74 10 5 41 29 10 21 8 172 92

24.5 12.1 1.6 0.8 6.7 4.7 1.6 3.4 1.3 28.1 15.0

24 2 1 1 0 0 1 1 0 1 8 9

8.3 4.2 4.2 0.0 0.0 4.2 4.2 0.0 4.2 33.3 37.5

463 110 43 17 24 37 7 6 27 5 133 54

23.8 9.3 3.7 5.2 8.0 1.5 1.3 5.8 1.1 28.7 11.7

634 130 80 12 27 47 29 16 35 13 176 69

20.5 12.6 1.9 4.3 7.4 4.6 2.5 5.5 2.1 27.8 10.9

341 80 32 12 13 17 20 5 23 5 98 36

23.5 9.4 3.5 3.8 5.0 5.9 1.5 6.7 1.5 28.7 10.6

180 51 16 5 5 5 8 8 13 2 42 25

28.3 8.9 2.8 2.8 2.8 4.4 4.4 7.2 1.1 23.3 13.9

29 2 1 1 0 1 2 1 0 1 9 11

6.9 3.4 3.4 0.0 3.4 6.9 3.4 0.0 3.4 31.0 37.9

13 3 0 1 0 1 1 0 0 0 7 0

23.1 0.0 7.7 0.0 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 53.8 0.0

52 14 4 0 1 3 0 2 2 1 18 7

26.9 7.7 0.0 1.9 5.8 0.0 3.8 3.8 1.9 34.6 13.5

80 21 7 2 4 4 4 3 5 2 20 8

26.2 8.8 2.5 5.0 5.0 5.0 3.8 6.3 2.5 25.0 10.0

145 38 11 3 5 8 5 5 7 3 45 15

26.2 7.6 2.1 3.4 5.5 3.4 3.4 4.8 2.1 31.0 10.3

96 20 16 7 5 3 1 1 5 2 20 16

20.8 16.7 7.3 5.2 3.1 1.0 1.0 5.2 2.1 20.8 16.7

292 59 33 10 24 25 9 11 20 6 66 29

20.2 11.3 3.4 8.2 8.6 3.1 3.8 6.8 2.1 22.6 9.9

185 33 21 5 12 15 10 4 14 2 49 20

17.8 11.4 2.7 6.5 8.1 5.4 2.2 7.6 1.1 26.5 10.8

219 57 19 3 11 11 10 4 11 2 69 22

26.0 8.7 1.4 5.0 5.0 4.6 1.8 5.0 0.9 31.5 10.0

792 169 89 25 52 54 30 20 50 12 204 87

21.3 11.2 3.2 6.6 6.8 3.8 2.5 6.3 1.5 25.8 11.0

322 86 30 9 2 20 17 5 15 5 88 45

26.7 9.3 2.8 0.6 6.2 5.3 1.6 4.7 1.6 27.3 14.0

67 13 11 2 6 5 2 1 15 0 8 4

19.4 16.4 3.0 9.0 7.5 3.0 1.5 22.4 0.0 11.9 6.0

223 51 23 6 2 18 11 2 7 4 74 25

22.9 10.3 2.7 0.9 8.1 4.9 0.9 3.1 1.8 33.2 11.2

612 150 64 17 10 43 30 8 37 9 170 74

24.5 10.5 2.8 1.6 7.0 4.9 1.3 6.0 1.5 27.8 12.1

98 16 8 2 2 2 1 3 4 2 39 19

16.3 8.2 2.0 2.0 2.0 1.0 3.1 4.1 2.0 39.8 19.4

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

県

や

市
町

村

に

よ

る

分
か

り

や

す

い

情

報
提

供

県

や

市
町

村

な

ど

に

よ
る

活

動

機

会

の

提
供

ボ

ラ

ン
テ

ィ
ア

団

体

や
N

P

O

に

よ

る

活
動

機

会

の

提

供

企

業

に
よ

る

社

会

貢

献
活

動

な

ど

の

活

動
機

会

の

提

供

県

や

市

町

村

、

図

書

館

や

博

物

館

、

ボ

ラ

ン

テ
ィ

ア

団

体

、

N

P

O

な

ど

と

の

連

携

に

よ

る

活

動

機

会

の

提

供

無

回

答

市

町

村
や

公

民

館

な

ど
に

よ

る

地

域

課

題
を

解

決

す

る

た
め

の

活

動

機

会

の
提

供

県

や

市
町

村

な

ど

に

よ
る

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

タ
ー

な

ど

の

養

成

小

学

校

、
中

学

校

、
高
等

学

校

な

ど

と

地
域

住

民

と

の

連
携

そ

の

他

わ

か

ら
な

い

問 26 あなたは「生涯学習」によって得た知識・体験を社会に生かす機会を増やすには、どのよう 

なことが必要だと思いますか。【〇は 1 つ】 
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【障害者差別解消について】



- 149 - 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 531 276 286 132 249 53 28 437 68 44

32.2 16.8 17.4 8.0 15.1 3.2 1.7 26.5 4.1 2.7

736 237 98 130 69 94 17 8 209 27 15

32.2 13.3 17.7 9.4 12.8 2.3 1.1 28.4 3.7 2.0

861 282 171 150 57 150 34 19 218 36 19

32.8 19.9 17.4 6.6 17.4 3.9 2.2 25.3 4.2 2.2

25 7 6 4 4 3 1 0 5 3 0

28.0 24.0 16.0 16.0 12.0 4.0 0.0 20.0 12.0 0.0

25 5 1 2 2 2 1 1 5 2 10

20.0 4.0 8.0 8.0 8.0 4.0 4.0 20.0 8.0 40.0

52 9 27 0 2 8 1 1 9 2 1

17.3 51.9 0.0 3.8 15.4 1.9 1.9 17.3 3.8 1.9

98 22 43 22 4 9 2 1 20 4 0

22.4 43.9 22.4 4.1 9.2 2.0 1.0 20.4 4.1 0.0

207 71 63 48 20 26 5 4 46 2 2

34.3 30.4 23.2 9.7 12.6 2.4 1.9 22.2 1.0 1.0

299 96 52 75 32 34 11 3 74 13 4

32.1 17.4 25.1 10.7 11.4 3.7 1.0 24.7 4.3 1.3

242 86 38 59 20 35 9 7 72 6 1

35.5 15.7 24.4 8.3 14.5 3.7 2.9 29.8 2.5 0.4

113 40 17 31 11 18 5 0 26 3 1

35.4 15.0 27.4 9.7 15.9 4.4 0.0 23.0 2.7 0.9

612 202 35 48 42 117 19 12 185 35 26

33.0 5.7 7.8 6.9 19.1 3.1 2.0 30.2 5.7 4.2

24 5 1 3 1 2 1 0 5 3 9

20.8 4.2 12.5 4.2 8.3 4.2 0.0 20.8 12.5 37.5

463 137 75 77 35 74 12 6 138 18 6

29.6 16.2 16.6 7.6 16.0 2.6 1.3 29.8 3.9 1.3

634 206 110 100 49 90 20 10 171 25 16

32.5 17.4 15.8 7.7 14.2 3.2 1.6 27.0 3.9 2.5

341 119 58 70 32 51 12 9 81 17 3

34.9 17.0 20.5 9.4 15.0 3.5 2.6 23.8 5.0 0.9

180 62 31 36 15 30 8 3 41 5 10

34.4 17.2 20.0 8.3 16.7 4.4 1.7 22.8 2.8 5.6

29 7 2 3 1 4 1 0 6 3 9

24.1 6.9 10.3 3.4 13.8 3.4 0.0 20.7 10.3 31.0

13 5 2 1 1 3 3 0 4 1 0

38.5 15.4 7.7 7.7 23.1 23.1 0.0 30.8 7.7 0.0

52 18 8 4 8 10 2 0 16 1 0

34.6 15.4 7.7 15.4 19.2 3.8 0.0 30.8 1.9 0.0

80 31 11 4 11 14 4 0 23 3 0

38.8 13.8 5.0 13.8 17.5 5.0 0.0 28.8 3.8 0.0

145 54 21 9 20 27 9 0 43 5 0

37.2 14.5 6.2 13.8 18.6 6.2 0.0 29.7 3.4 0.0

96 28 13 27 14 6 3 0 33 3 2

29.2 13.5 28.1 14.6 6.3 3.1 0.0 34.4 3.1 2.1

292 108 71 91 43 32 10 6 47 10 5

37.0 24.3 31.2 14.7 11.0 3.4 2.1 16.1 3.4 1.7

185 40 43 58 16 25 7 5 51 4 1

21.6 23.2 31.4 8.6 13.5 3.8 2.7 27.6 2.2 0.5

219 77 29 47 18 29 4 1 57 8 6

35.2 13.2 21.5 8.2 13.2 1.8 0.5 26.0 3.7 2.7

792 253 156 223 91 92 24 12 188 25 14

31.9 19.7 28.2 11.5 11.6 3.0 1.5 23.7 3.2 1.8

322 119 36 16 7 68 12 6 101 16 7

37.0 11.2 5.0 2.2 21.1 3.7 1.9 31.4 5.0 2.2

67 14 35 3 0 10 1 2 12 1 1

20.9 52.2 4.5 0.0 14.9 1.5 3.0 17.9 1.5 1.5

223 66 16 22 11 44 6 3 66 16 6

29.6 7.2 9.9 4.9 19.7 2.7 1.3 29.6 7.2 2.7

612 199 87 41 18 122 19 11 179 33 14

32.5 14.2 6.7 2.9 19.9 3.1 1.8 29.2 5.4 2.3

98 25 12 13 3 8 1 5 27 5 16

25.5 12.2 13.3 3.1 8.2 1.0 5.1 27.6 5.1 16.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

自

分

自
身

や

家

族

な

ど
身

近

な

親

族

に

い
る

・

い

た

学

校

に
い

る

・

い

た

自

分

の
職

場

に

い

る

・
い

た

仕

事

関
係

（
自

分

の

職
場

以

外

）

に

い

る
・

い

た

隣

近

所
に

い

る

・

い

た

趣

味

な
ど

の

活

動

の

場
に

い

る

・

い

た

そ

の

他

身

近

に
い

た

こ

と

が

な
い

わ

か

ら
な

い

無

回

答

問 27 あなたの身近に障害のある人はいますか。または、これまでにいたことはありますか。 
【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 408 849 168 82 48 56 36

24.8 51.5 10.2 5.0 2.9 3.4 2.2

736 193 371 73 43 20 23 13

26.2 50.4 9.9 5.8 2.7 3.1 1.8

861 206 459 92 37 24 30 13

23.9 53.3 10.7 4.3 2.8 3.5 1.5

25 9 10 3 0 2 1 0

36.0 40.0 12.0 0.0 8.0 4.0 0.0

25 0 9 0 2 2 2 10

0.0 36.0 0.0 8.0 8.0 8.0 40.0

52 21 17 8 4 0 1 1

40.4 32.7 15.4 7.7 0.0 1.9 1.9

98 33 52 9 1 1 2 0

33.7 53.1 9.2 1.0 1.0 2.0 0.0

207 56 117 20 7 3 2 2

27.1 56.5 9.7 3.4 1.4 1.0 1.0

299 91 155 31 10 4 5 3

30.4 51.8 10.4 3.3 1.3 1.7 1.0

242 60 139 26 6 4 6 1

24.8 57.4 10.7 2.5 1.7 2.5 0.4

113 32 52 14 7 5 3 0

28.3 46.0 12.4 6.2 4.4 2.7 0.0

612 114 309 60 45 30 34 20

18.6 50.5 9.8 7.4 4.9 5.6 3.3

24 1 8 0 2 1 3 9

4.2 33.3 0.0 8.3 4.2 12.5 37.5

463 126 238 46 18 10 18 7

27.2 51.4 9.9 3.9 2.2 3.9 1.5

634 154 322 66 34 23 24 11

24.3 50.8 10.4 5.4 3.6 3.8 1.7

341 89 174 40 18 10 8 2

26.1 51.0 11.7 5.3 2.9 2.3 0.6

180 38 102 16 9 4 4 7

21.1 56.7 8.9 5.0 2.2 2.2 3.9

29 1 13 0 3 1 2 9

3.4 44.8 0.0 10.3 3.4 6.9 31.0

13 4 6 2 0 0 1 0

30.8 46.2 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0

52 12 31 7 1 0 1 0

23.1 59.6 13.5 1.9 0.0 1.9 0.0

80 21 41 7 3 3 5 0

26.2 51.3 8.8 3.8 3.8 6.3 0.0

145 37 78 16 4 3 7 0

25.5 53.8 11.0 2.8 2.1 4.8 0.0

96 25 55 9 2 1 2 2

26.0 57.3 9.4 2.1 1.0 2.1 2.1

292 81 156 32 13 5 1 4

27.7 53.4 11.0 4.5 1.7 0.3 1.4

185 44 107 21 6 1 4 2

23.8 57.8 11.4 3.2 0.5 2.2 1.1

219 50 125 16 13 5 8 2

22.8 57.1 7.3 5.9 2.3 3.7 0.9

792 200 443 78 34 12 15 10

25.3 55.9 9.8 4.3 1.5 1.9 1.3

322 65 167 40 17 13 14 6

20.2 51.9 12.4 5.3 4.0 4.3 1.9

67 30 24 8 2 1 1 1

44.8 35.8 11.9 3.0 1.5 1.5 1.5

223 61 96 16 18 13 13 6

27.4 43.0 7.2 8.1 5.8 5.8 2.7

612 156 287 64 37 27 28 13

25.5 46.9 10.5 6.0 4.4 4.6 2.1

98 15 41 10 7 6 6 13

15.3 41.8 10.2 7.1 6.1 6.1 13.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

わ

か

ら
な

い

無

回

答

か

な

り
あ

る

と

思

う

あ

る

程
度

は

あ

る

と

思
う

ど

ち

ら
と

も

言

え

な

い

あ

ま

り
な

い

と

思

う

ほ

と

ん
ど

な

い

と

思

う

問 28 あなたは、障害のある人に対して、障害を理由とする差別や偏見が社会にあると思いますか。 
【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 54 485 446 193 110 327 32

3.3 29.4 27.1 11.7 6.7 19.9 1.9

736 27 220 201 81 59 136 12

3.7 29.9 27.3 11.0 8.0 18.5 1.6

861 26 258 235 108 43 182 9

3.0 30.0 27.3 12.5 5.0 21.1 1.0

25 1 3 5 3 6 7 0

4.0 12.0 20.0 12.0 24.0 28.0 0.0

25 0 4 5 1 2 2 11

0.0 16.0 20.0 4.0 8.0 8.0 44.0

52 4 11 14 8 5 10 0

7.7 21.2 26.9 15.4 9.6 19.2 0.0

98 4 23 30 13 5 23 0

4.1 23.5 30.6 13.3 5.1 23.5 0.0

207 4 49 63 29 21 41 0

1.9 23.7 30.4 14.0 10.1 19.8 0.0

299 2 81 94 39 28 53 2

0.7 27.1 31.4 13.0 9.4 17.7 0.7

242 3 56 85 34 21 42 1

1.2 23.1 35.1 14.0 8.7 17.4 0.4

113 5 38 33 11 7 18 1

4.4 33.6 29.2 9.7 6.2 15.9 0.9

612 32 223 123 58 21 137 18

5.2 36.4 20.1 9.5 3.4 22.4 2.9

24 0 4 4 1 2 3 10

0.0 16.7 16.7 4.2 8.3 12.5 41.7

463 16 135 111 65 27 100 9

3.5 29.2 24.0 14.0 5.8 21.6 1.9

634 22 199 178 69 38 122 6

3.5 31.4 28.1 10.9 6.0 19.2 0.9

341 10 98 98 39 29 67 0

2.9 28.7 28.7 11.4 8.5 19.6 0.0

180 6 48 54 18 14 34 6

3.3 26.7 30.0 10.0 7.8 18.9 3.3

29 0 5 5 2 2 4 11

0.0 17.2 17.2 6.9 6.9 13.8 37.9

13 0 2 5 0 2 4 0

0.0 15.4 38.5 0.0 15.4 30.8 0.0

52 2 22 10 5 5 8 0

3.8 42.3 19.2 9.6 9.6 15.4 0.0

80 2 26 19 10 8 15 0

2.5 32.5 23.8 12.5 10.0 18.8 0.0

145 4 50 34 15 15 27 0

2.8 34.5 23.4 10.3 10.3 18.6 0.0

96 1 31 30 12 5 17 0

1.0 32.3 31.3 12.5 5.2 17.7 0.0

292 10 66 104 43 23 45 1

3.4 22.6 35.6 14.7 7.9 15.4 0.3

185 2 53 56 22 13 37 2

1.1 28.6 30.3 11.9 7.0 20.0 1.1

219 7 70 56 27 13 42 4

3.2 32.0 25.6 12.3 5.9 19.2 1.8

792 20 220 246 104 54 141 7

2.5 27.8 31.1 13.1 6.8 17.8 0.9

322 11 103 74 32 14 85 3

3.4 32.0 23.0 9.9 4.3 26.4 0.9

67 1 17 18 11 8 12 0

1.5 25.4 26.9 16.4 11.9 17.9 0.0

223 15 71 51 20 13 43 10

6.7 31.8 22.9 9.0 5.8 19.3 4.5

612 27 191 143 63 35 140 13

4.4 31.2 23.4 10.3 5.7 22.9 2.1

98 3 24 23 11 6 19 12

3.1 24.5 23.5 11.2 6.1 19.4 12.2

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

わ

か

ら
な

い

無

回

答

か

な

り
改

善

さ

れ

て

い
る

あ

る

程
度

は

改

善

さ

れ
て

い

る

ど

ち

ら
と

も

言

え

な

い

あ

ま

り
改

善

さ

れ

て

な
い

ほ

と

ん
ど

改

善

さ

れ

て
な

い

問 29 あなたは、これら（「障害を理由とする差別の解消の推進に関する法律」及び「愛知県障害者差
別解消推進条例」）の法律及び条例が施行された５年前と比べて、障害のある人に対する差別
や偏見が改善されていると思いますか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 1009 490 599 153 301 169 142 125 64 52 142 42

61.3 29.8 36.4 9.3 18.3 10.3 8.6 7.6 3.9 3.2 8.6 2.6

736 406 222 275 73 141 83 62 51 33 25 60 17

55.2 30.2 37.4 9.9 19.2 11.3 8.4 6.9 4.5 3.4 8.2 2.3

861 584 260 311 77 154 82 73 70 29 24 77 14

67.8 30.2 36.1 8.9 17.9 9.5 8.5 8.1 3.4 2.8 8.9 1.6

25 14 5 6 2 4 3 7 3 0 3 3 0

56.0 20.0 24.0 8.0 16.0 12.0 28.0 12.0 0.0 12.0 12.0 0.0

25 5 3 7 1 2 1 0 1 2 0 2 11

20.0 12.0 28.0 4.0 8.0 4.0 0.0 4.0 8.0 0.0 8.0 44.0

52 39 21 17 2 3 3 1 4 2 0 3 0

75.0 40.4 32.7 3.8 5.8 5.8 1.9 7.7 3.8 0.0 5.8 0.0

98 64 42 32 5 7 10 2 5 0 6 6 0

65.3 42.9 32.7 5.1 7.1 10.2 2.0 5.1 0.0 6.1 6.1 0.0

207 134 83 43 9 14 8 16 10 11 8 17 1

64.7 40.1 20.8 4.3 6.8 3.9 7.7 4.8 5.3 3.9 8.2 0.5

299 199 101 105 23 39 29 33 24 14 10 26 3

66.6 33.8 35.1 7.7 13.0 9.7 11.0 8.0 4.7 3.3 8.7 1.0

242 148 83 85 24 37 24 21 19 15 6 20 3

61.2 34.3 35.1 9.9 15.3 9.9 8.7 7.9 6.2 2.5 8.3 1.2

113 71 43 41 15 25 16 10 14 4 3 14 1

62.8 38.1 36.3 13.3 22.1 14.2 8.8 12.4 3.5 2.7 12.4 0.9

612 350 114 270 74 174 78 59 48 16 17 53 24

57.2 18.6 44.1 12.1 28.4 12.7 9.6 7.8 2.6 2.8 8.7 3.9

24 4 3 6 1 2 1 0 1 2 2 3 10

16.7 12.5 25.0 4.2 8.3 4.2 0.0 4.2 8.3 8.3 12.5 41.7

463 287 155 179 52 97 58 44 33 15 15 35 10

62.0 33.5 38.7 11.2 21.0 12.5 9.5 7.1 3.2 3.2 7.6 2.2

634 395 183 223 49 108 63 64 52 27 16 57 14

62.3 28.9 35.2 7.7 17.0 9.9 10.1 8.2 4.3 2.5 9.0 2.2

341 206 97 124 27 52 30 20 19 15 13 33 1

60.4 28.4 36.4 7.9 15.2 8.8 5.9 5.6 4.4 3.8 9.7 0.3

180 116 51 66 24 41 17 13 20 5 7 14 5

64.4 28.3 36.7 13.3 22.8 9.4 7.2 11.1 2.8 3.9 7.8 2.8

29 5 4 7 1 3 1 1 1 2 1 3 12

17.2 13.8 24.1 3.4 10.3 3.4 3.4 3.4 6.9 3.4 10.3 41.4

13 7 5 7 3 4 1 0 2 0 0 1 0

53.8 38.5 53.8 23.1 30.8 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0 7.7 0.0

52 27 16 21 3 10 8 6 2 0 4 6 0

51.9 30.8 40.4 5.8 19.2 15.4 11.5 3.8 0.0 7.7 11.5 0.0

80 46 24 32 8 18 10 11 6 2 3 4 2

57.5 30.0 40.0 10.0 22.5 12.5 13.8 7.5 2.5 3.8 5.0 2.5

145 80 45 60 14 32 19 17 10 2 7 11 2

55.2 31.0 41.4 9.7 22.1 13.1 11.7 6.9 1.4 4.8 7.6 1.4

96 65 27 31 3 11 7 6 7 8 0 9 0

67.7 28.1 32.3 3.1 11.5 7.3 6.3 7.3 8.3 0.0 9.4 0.0

292 189 115 106 28 43 26 32 22 18 8 25 2

64.7 39.4 36.3 9.6 14.7 8.9 11.0 7.5 6.2 2.7 8.6 0.7

185 114 64 50 14 22 19 17 10 9 3 15 5

61.6 34.6 27.0 7.6 11.9 10.3 9.2 5.4 4.9 1.6 8.1 2.7

219 133 68 75 14 29 23 18 19 7 8 22 2

60.7 31.1 34.2 6.4 13.2 10.5 8.2 8.7 3.2 3.7 10.0 0.9

792 501 274 262 59 105 75 73 58 42 19 71 9

63.3 34.6 33.1 7.4 13.3 9.5 9.2 7.3 5.3 2.4 9.0 1.1

322 213 87 137 41 87 32 23 27 11 10 27 6

66.1 27.0 42.5 12.7 27.0 9.9 7.1 8.4 3.4 3.1 8.4 1.9

67 51 27 20 2 4 6 1 6 2 1 2 0

76.1 40.3 29.9 3.0 6.0 9.0 1.5 9.0 3.0 1.5 3.0 0.0

223 120 42 87 27 57 27 27 18 4 12 20 12

53.8 18.8 39.0 12.1 25.6 12.1 12.1 8.1 1.8 5.4 9.0 5.4

612 384 156 244 70 148 65 51 51 17 23 49 18

62.7 25.5 39.9 11.4 24.2 10.6 8.3 8.3 2.8 3.8 8.0 2.9

98 44 15 33 10 16 10 1 6 3 3 11 13

44.9 15.3 33.7 10.2 16.3 10.2 1.0 6.1 3.1 3.1 11.2 13.3

わ

か

ら
な

い

無

回

答

ポ

ス

タ
ー

、
パ

ン

フ

レ

ッ
ト

等

の

配

布

シ

ン

ポ
ジ

ウ

ム

な

ど

の
大

規

模

な

普

及

啓
発

イ

ベ

ン

ト

の
実

施

少

人

数
を

対

象

と

し

た
セ

ミ

ナ
ー

、
研

修

会

の

実

施

そ

の

他

特

に

な
い

障

害

及
び

障

害

の

あ

る
人

へ

の

理

解

に

関
す

る

学

校

教

育

S

N

S

(

ツ

イ

ッ

タ

ー

、

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

、

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

、

ラ

イ

ン

等

の

ソ

ー

シ

ャ

ル

・

ネ

ッ

ト

ワ

ー

キ

ン

グ

・

サ

ー

ビ

ス

)

、

W

e

b

ペ

ー

ジ

等

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

に

よ

る

情

報

の

発

信

テ

レ

ビ
で

の

広

報

ラ

ジ

オ
で

の

広

報

新

聞

で
の

広

報

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

問 30 あなたは今後、県民一人一人が障害及び障害のある人への理解を深めていくために、愛知県
としてどのような取組を行うことが効果的だと思いますか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 373 531 406 102 103 102 30

22.6 32.2 24.7 6.2 6.3 6.2 1.8

736 157 241 181 51 49 45 12

21.3 32.7 24.6 6.9 6.7 6.1 1.6

861 210 278 217 47 50 53 6

24.4 32.3 25.2 5.5 5.8 6.2 0.7

25 5 8 5 2 3 2 0

20.0 32.0 20.0 8.0 12.0 8.0 0.0

25 1 4 3 2 1 2 12

4.0 16.0 12.0 8.0 4.0 8.0 48.0

52 16 16 11 2 4 3 0

30.8 30.8 21.2 3.8 7.7 5.8 0.0

98 18 37 21 5 9 8 0

18.4 37.8 21.4 5.1 9.2 8.2 0.0

207 50 54 60 13 22 8 0

24.2 26.1 29.0 6.3 10.6 3.9 0.0

299 70 94 73 20 23 17 2

23.4 31.4 24.4 6.7 7.7 5.7 0.7

242 69 76 62 12 9 13 1

28.5 31.4 25.6 5.0 3.7 5.4 0.4

113 30 37 30 5 6 5 0

26.5 32.7 26.5 4.4 5.3 4.4 0.0

612 119 214 146 43 29 45 16

19.4 35.0 23.9 7.0 4.7 7.4 2.6

24 1 3 3 2 1 3 11

4.2 12.5 12.5 8.3 4.2 12.5 45.8

463 109 158 110 21 30 26 9

23.5 34.1 23.8 4.5 6.5 5.6 1.9

634 136 215 165 41 35 36 6

21.5 33.9 26.0 6.5 5.5 5.7 0.9

341 84 109 76 22 26 24 0

24.6 32.0 22.3 6.5 7.6 7.0 0.0

180 42 46 48 16 11 13 4

23.3 25.6 26.7 8.9 6.1 7.2 2.2

29 2 3 7 2 1 3 11

6.9 10.3 24.1 6.9 3.4 10.3 37.9

13 5 3 2 2 0 1 0

38.5 23.1 15.4 15.4 0.0 7.7 0.0

52 12 17 16 3 1 2 1

23.1 32.7 30.8 5.8 1.9 3.8 1.9

80 20 23 25 3 7 2 0

25.0 28.8 31.3 3.8 8.8 2.5 0.0

145 37 43 43 8 8 5 1

25.5 29.7 29.7 5.5 5.5 3.4 0.7

96 24 25 27 11 5 4 0

25.0 26.0 28.1 11.5 5.2 4.2 0.0

292 74 90 75 18 23 11 1

25.3 30.8 25.7 6.2 7.9 3.8 0.3

185 41 68 45 11 9 9 2

22.2 36.8 24.3 5.9 4.9 4.9 1.1

219 40 79 57 13 14 14 2

18.3 36.1 26.0 5.9 6.4 6.4 0.9

792 179 262 204 53 51 38 5

22.6 33.1 25.8 6.7 6.4 4.8 0.6

322 73 105 73 17 25 25 4

22.7 32.6 22.7 5.3 7.8 7.8 1.2

67 21 20 13 2 6 5 0

31.3 29.9 19.4 3.0 9.0 7.5 0.0

223 50 77 49 18 7 15 7

22.4 34.5 22.0 8.1 3.1 6.7 3.1

612 144 202 135 37 38 45 11

23.5 33.0 22.1 6.0 6.2 7.4 1.8

98 13 24 24 4 6 14 13

13.3 24.5 24.5 4.1 6.1 14.3 13.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

わ

か

ら
な

い

無

回

答

差

別

が
生

じ

て

い

る

と
思

う

ど

ち

ら
か

と

言

え

ば

差
別

が

生

じ

て

い

る
と

思

う

ど

ち

ら
と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら
か

と

言

え

ば

差
別

が

生

じ

て

い

る
と

は

思

わ

な

い

差

別

が
生

じ

て

い

る

と
は

思

わ

な

い

問 31 あなたは、もし、上記※のような配慮や工夫が行われない場合、「障害を理由とする差別」が生
じていると思いますか。【〇は 1 つ】 
※障害のある人とない人が同じように生活するためには、例えば、受付窓口で耳の不自由な方に筆談で対
応したり、お店で高い棚にある商品を車椅子の方に代わり店員が取ってあげたりするなど、さまざまな配
慮や工夫が必要になることがあります。 
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1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 989 390 144 10 11 70 33

60.0 23.7 8.7 0.6 0.7 4.3 2.0

736 405 185 88 6 7 31 14

55.0 25.1 12.0 0.8 1.0 4.2 1.9

861 565 198 49 3 3 35 8

65.6 23.0 5.7 0.3 0.3 4.1 0.9

25 12 4 6 0 1 2 0

48.0 16.0 24.0 0.0 4.0 8.0 0.0

25 7 3 1 1 0 2 11

28.0 12.0 4.0 4.0 0.0 8.0 44.0

52 39 7 4 0 0 2 0

75.0 13.5 7.7 0.0 0.0 3.8 0.0

98 62 21 11 1 0 2 1

63.3 21.4 11.2 1.0 0.0 2.0 1.0

207 115 57 25 4 1 5 0

55.6 27.5 12.1 1.9 0.5 2.4 0.0

299 183 67 32 2 2 11 2

61.2 22.4 10.7 0.7 0.7 3.7 0.7

242 135 68 25 0 1 12 1

55.8 28.1 10.3 0.0 0.4 5.0 0.4

113 74 29 5 0 1 4 0

65.5 25.7 4.4 0.0 0.9 3.5 0.0

612 374 139 41 2 5 32 19

61.1 22.7 6.7 0.3 0.8 5.2 3.1

24 7 2 1 1 1 2 10

29.2 8.3 4.2 4.2 4.2 8.3 41.7

463 283 119 27 2 5 17 10

61.1 25.7 5.8 0.4 1.1 3.7 2.2

634 382 149 62 4 1 28 8

60.3 23.5 9.8 0.6 0.2 4.4 1.3

341 202 81 39 3 3 13 0

59.2 23.8 11.4 0.9 0.9 3.8 0.0

180 112 37 15 0 1 10 5

62.2 20.6 8.3 0.0 0.6 5.6 2.8

29 10 4 1 1 1 2 10

34.5 13.8 3.4 3.4 3.4 6.9 34.5

13 9 2 1 0 0 1 0

69.2 15.4 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0

52 24 17 7 0 0 3 1

46.2 32.7 13.5 0.0 0.0 5.8 1.9

80 44 16 16 1 1 2 0

55.0 20.0 20.0 1.3 1.3 2.5 0.0

145 77 35 24 1 1 6 1

53.1 24.1 16.6 0.7 0.7 4.1 0.7

96 67 13 12 2 0 2 0

69.8 13.5 12.5 2.1 0.0 2.1 0.0

292 176 75 32 1 1 5 2

60.3 25.7 11.0 0.3 0.3 1.7 0.7

185 120 51 8 1 0 3 2

64.9 27.6 4.3 0.5 0.0 1.6 1.1

219 122 59 21 0 3 12 2

55.7 26.9 9.6 0.0 1.4 5.5 0.9

792 485 198 73 4 4 22 6

61.2 25.0 9.2 0.5 0.5 2.8 0.8

322 206 74 16 2 3 16 5

64.0 23.0 5.0 0.6 0.9 5.0 1.6

67 50 10 6 0 0 1 0

74.6 14.9 9.0 0.0 0.0 1.5 0.0

223 125 54 18 2 2 14 8

56.1 24.2 8.1 0.9 0.9 6.3 3.6

612 381 138 40 4 5 31 13

62.3 22.5 6.5 0.7 0.8 5.1 2.1

98 46 19 7 1 1 11 13

46.9 19.4 7.1 1.0 1.0 11.2 13.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

わ

か

ら
な

い

無

回

答

望

ま

し
い

と

思

う

ど

ち

ら
か

と

言

え

ば

望
ま

し

い

と

思

う

ど

ち

ら
と

も

言

え

な

い

ど

ち

ら
か

と

言

え

ば

望
ま

し

く

な

い

と

思
う

望

ま

し
く

な

い

と

思

う

問 32 あなたは、事業者が必要な範囲で様々な配慮や工夫をして、障害のある人にとって、事実上障
害のない人と平等となるよう配慮等をすることについて、どう思いますか。【〇は 1 つ】 
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【ギャンブル等依存症について】
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 434 87 199 20 772 949 127 13 395 26 33

26.4 5.3 12.1 1.2 46.9 57.6 7.7 0.8 24.0 1.6 2.0

736 307 76 149 19 513 471 89 8 91 5 11

41.7 10.3 20.2 2.6 69.7 64.0 12.1 1.1 12.4 0.7 1.5

861 117 7 43 0 243 460 36 5 293 18 10

13.6 0.8 5.0 0.0 28.2 53.4 4.2 0.6 34.0 2.1 1.2

25 7 1 3 0 10 12 1 0 6 3 0

28.0 4.0 12.0 0.0 40.0 48.0 4.0 0.0 24.0 12.0 0.0

25 3 3 4 1 6 6 1 0 5 0 12

12.0 12.0 16.0 4.0 24.0 24.0 4.0 0.0 20.0 0.0 48.0

52 1 0 2 0 2 8 0 1 38 4 0

1.9 0.0 3.8 0.0 3.8 15.4 0.0 1.9 73.1 7.7 0.0

98 16 0 8 0 24 38 1 0 51 3 0

16.3 0.0 8.2 0.0 24.5 38.8 1.0 0.0 52.0 3.1 0.0

207 47 9 30 2 77 119 21 4 53 0 1

22.7 4.3 14.5 1.0 37.2 57.5 10.1 1.9 25.6 0.0 0.5

299 102 10 36 0 154 207 37 2 52 4 0

34.1 3.3 12.0 0.0 51.5 69.2 12.4 0.7 17.4 1.3 0.0

242 74 13 33 8 143 164 36 1 47 3 0

30.6 5.4 13.6 3.3 59.1 67.8 14.9 0.4 19.4 1.2 0.0

113 28 6 10 2 61 73 10 0 21 1 1

24.8 5.3 8.8 1.8 54.0 64.6 8.8 0.0 18.6 0.9 0.9

612 163 47 77 8 305 334 21 5 128 10 21

26.6 7.7 12.6 1.3 49.8 54.6 3.4 0.8 20.9 1.6 3.4

24 3 2 3 0 6 6 1 0 5 1 10

12.5 8.3 12.5 0.0 25.0 25.0 4.2 0.0 20.8 4.2 41.7

463 141 20 36 6 208 275 35 4 106 7 6

30.5 4.3 7.8 1.3 44.9 59.4 7.6 0.9 22.9 1.5 1.3

634 169 31 63 8 298 375 48 4 152 9 7

26.7 4.9 9.9 1.3 47.0 59.1 7.6 0.6 24.0 1.4 1.1

341 89 15 61 2 168 193 33 4 88 4 3

26.1 4.4 17.9 0.6 49.3 56.6 9.7 1.2 25.8 1.2 0.9

180 31 19 35 4 89 98 10 1 41 6 7

17.2 10.6 19.4 2.2 49.4 54.4 5.6 0.6 22.8 3.3 3.9

29 4 2 4 0 9 8 1 0 8 0 10

13.8 6.9 13.8 0.0 31.0 27.6 3.4 0.0 27.6 0.0 34.5

13 5 1 3 0 10 7 1 0 2 0 0

38.5 7.7 23.1 0.0 76.9 53.8 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0

52 15 1 6 0 22 33 2 1 12 0 0

28.8 1.9 11.5 0.0 42.3 63.5 3.8 1.9 23.1 0.0 0.0

80 32 10 16 2 49 48 6 0 13 0 1

40.0 12.5 20.0 2.5 61.3 60.0 7.5 0.0 16.3 0.0 1.3

145 52 12 25 2 81 88 9 1 27 0 1

35.9 8.3 17.2 1.4 55.9 60.7 6.2 0.7 18.6 0.0 0.7

96 43 5 16 1 67 71 12 0 10 0 1

44.8 5.2 16.7 1.0 69.8 74.0 12.5 0.0 10.4 0.0 1.0

292 82 10 31 3 153 183 33 5 68 3 0

28.1 3.4 10.6 1.0 52.4 62.7 11.3 1.7 23.3 1.0 0.0

185 47 5 16 0 78 122 15 2 45 2 1

25.4 2.7 8.6 0.0 42.2 65.9 8.1 1.1 24.3 1.1 0.5

219 68 10 41 3 118 140 24 0 37 2 2

31.1 4.6 18.7 1.4 53.9 63.9 11.0 0.0 16.9 0.9 0.9

792 240 30 104 7 416 516 84 7 160 7 4

30.3 3.8 13.1 0.9 52.5 65.2 10.6 0.9 20.2 0.9 0.5

322 34 6 6 1 87 165 11 1 110 5 8

10.6 1.9 1.9 0.3 27.0 51.2 3.4 0.3 34.2 1.6 2.5

67 2 0 2 0 3 9 0 1 50 4 0

3.0 0.0 3.0 0.0 4.5 13.4 0.0 1.5 74.6 6.0 0.0

223 82 25 45 9 143 130 17 3 27 9 4

36.8 11.2 20.2 4.0 64.1 58.3 7.6 1.3 12.1 4.0 1.8

612 118 31 53 10 233 304 28 5 187 18 12

19.3 5.1 8.7 1.6 38.1 49.7 4.6 0.8 30.6 2.9 2.0

98 24 14 17 1 42 41 6 0 21 1 16

24.5 14.3 17.3 1.0 42.9 41.8 6.1 0.0 21.4 1.0 16.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

競

馬

競

輪

ボ
ー

ト
レ
ー

ス

（
競

艇

）

オ
ー

ト
レ
ー

ス

ぱ

ち

ん
こ

・

パ

チ

ス

ロ

無

回

答

宝

く

じ

（
ロ

ト

・

ナ

ン
バ
ー

ズ

等

）

サ

ッ
カ
ー

く

じ

そ

の

他

ギ

ャ
ン
ブ

ル

等

を

し

た
こ

と

は

な

い わ

か

ら
な

い

問 33 あなたは、今までにどのようなギャンブル等をしたことがありますか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1195 105 14 34 2 170 385 41 6 619 19

8.8 1.2 2.8 0.2 14.2 32.2 3.4 0.5 51.8 1.6

630 81 14 27 2 128 222 35 4 268 6

12.9 2.2 4.3 0.3 20.3 35.2 5.6 0.6 42.5 1.0

541 19 0 5 0 36 156 6 2 339 13

3.5 0.0 0.9 0.0 6.7 28.8 1.1 0.4 62.7 2.4

16 4 0 0 0 4 4 0 0 9 0

25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 56.3 0.0

8 1 0 2 0 2 3 0 0 3 0

12.5 0.0 25.0 0.0 25.0 37.5 0.0 0.0 37.5 0.0

10 1 0 1 0 2 1 0 1 6 0

10.0 0.0 10.0 0.0 20.0 10.0 0.0 10.0 60.0 0.0

45 8 0 3 0 12 11 1 0 18 0

17.8 0.0 6.7 0.0 26.7 24.4 2.2 0.0 40.0 0.0

153 10 1 4 0 24 38 4 1 86 2

6.5 0.7 2.6 0.0 15.7 24.8 2.6 0.7 56.2 1.3

243 19 2 4 0 28 69 12 1 143 3

7.8 0.8 1.6 0.0 11.5 28.4 4.9 0.4 58.8 1.2

193 20 2 7 2 31 73 14 1 98 0

10.4 1.0 3.6 1.0 16.1 37.8 7.3 0.5 50.8 0.0

90 7 0 0 0 14 32 5 1 44 0

7.8 0.0 0.0 0.0 15.6 35.6 5.6 1.1 48.9 0.0

453 38 9 13 0 57 158 5 1 221 14

8.4 2.0 2.9 0.0 12.6 34.9 1.1 0.2 48.8 3.1

8 2 0 2 0 2 3 0 0 3 0

25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 37.5 0.0 0.0 37.5 0.0

344 38 4 10 1 33 114 16 0 183 7

11.0 1.2 2.9 0.3 9.6 33.1 4.7 0.0 53.2 2.0

467 49 6 9 0 65 147 11 4 247 8

10.5 1.3 1.9 0.0 13.9 31.5 2.4 0.9 52.9 1.7

246 13 1 11 1 51 81 10 1 115 2

5.3 0.4 4.5 0.4 20.7 32.9 4.1 0.4 46.7 0.8

127 3 3 2 0 19 39 4 1 69 2

2.4 2.4 1.6 0.0 15.0 30.7 3.1 0.8 54.3 1.6

11 2 0 2 0 2 4 0 0 5 0

18.2 0.0 18.2 0.0 18.2 36.4 0.0 0.0 45.5 0.0

11 2 0 0 0 1 4 0 0 6 0

18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 36.4 0.0 0.0 54.5 0.0

40 5 0 3 0 2 17 0 0 19 2

12.5 0.0 7.5 0.0 5.0 42.5 0.0 0.0 47.5 5.0

66 5 1 0 0 12 24 3 1 29 1

7.6 1.5 0.0 0.0 18.2 36.4 4.5 1.5 43.9 1.5

117 12 1 3 0 15 45 3 1 54 3

10.3 0.9 2.6 0.0 12.8 38.5 2.6 0.9 46.2 2.6

85 10 0 1 0 17 27 4 0 44 1

11.8 0.0 1.2 0.0 20.0 31.8 4.7 0.0 51.8 1.2

222 17 2 4 0 36 74 14 1 117 0

7.7 0.9 1.8 0.0 16.2 33.3 6.3 0.5 52.7 0.0

137 11 0 1 0 12 47 2 0 78 1

8.0 0.0 0.7 0.0 8.8 34.3 1.5 0.0 56.9 0.7

178 17 2 10 1 28 57 9 0 88 1

9.6 1.1 5.6 0.6 15.7 32.0 5.1 0.0 49.4 0.6

622 55 4 16 1 93 205 29 1 327 3

8.8 0.6 2.6 0.2 15.0 33.0 4.7 0.2 52.6 0.5

199 6 0 1 0 12 58 3 0 121 9

3.0 0.0 0.5 0.0 6.0 29.1 1.5 0.0 60.8 4.5

14 1 0 1 0 3 1 0 1 8 0

7.1 0.0 7.1 0.0 21.4 7.1 0.0 7.1 57.1 0.0

183 24 6 8 1 31 60 5 3 85 2

13.1 3.3 4.4 0.5 16.9 32.8 2.7 1.6 46.4 1.1

396 31 6 10 1 46 119 8 4 214 11

7.8 1.5 2.5 0.3 11.6 30.1 2.0 1.0 54.0 2.8

60 7 3 5 0 16 16 1 0 24 2

11.7 5.0 8.3 0.0 26.7 26.7 1.7 0.0 40.0 3.3

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

競

馬

競

輪

ボ
ー

ト
レ
ー

ス

（
競

艇

）

オ
ー

ト
レ
ー

ス

ぱ

ち

ん
こ

・

パ

チ

ス

ロ

宝

く

じ

（
ロ

ト

・

ナ

ン
バ
ー

ズ

等

）

サ

ッ
カ
ー

く

じ

そ

の

他

こ

の

1
年

ギ

ャ
ン

ブ

ル
等

を

し

て

い

な

い

無

回

答

問 34 《問 33 で「1」～「8」の“これまでにギャンブル等をしたことがある”と答えた方にお聞きします。》 
あなたは、この 1年でどのようなギャンブル等をしましたか。【〇は複数可】 
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1 2 3 4 5

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 668 716 190 46 27

40.6 43.5 11.5 2.8 1.6

736 337 310 65 18 6

45.8 42.1 8.8 2.4 0.8

861 316 387 121 27 10

36.7 44.9 14.1 3.1 1.2

25 11 10 3 1 0

44.0 40.0 12.0 4.0 0.0

25 4 9 1 0 11

16.0 36.0 4.0 0.0 44.0

52 18 19 5 9 1

34.6 36.5 9.6 17.3 1.9

98 46 36 13 3 0

46.9 36.7 13.3 3.1 0.0

207 101 79 22 5 0

48.8 38.2 10.6 2.4 0.0

299 122 137 36 4 0

40.8 45.8 12.0 1.3 0.0

242 97 114 26 5 0

40.1 47.1 10.7 2.1 0.0

113 49 49 13 1 1

43.4 43.4 11.5 0.9 0.9

612 230 274 73 19 16

37.6 44.8 11.9 3.1 2.6

24 5 8 2 0 9

20.8 33.3 8.3 0.0 37.5

463 183 209 61 6 4

39.5 45.1 13.2 1.3 0.9

634 270 269 69 20 6

42.6 42.4 10.9 3.2 0.9

341 137 152 38 10 4

40.2 44.6 11.1 2.9 1.2

180 71 74 21 10 4

39.4 41.1 11.7 5.6 2.2

29 7 12 1 0 9

24.1 41.4 3.4 0.0 31.0

13 3 8 1 1 0

23.1 61.5 7.7 7.7 0.0

52 28 20 3 0 1

53.8 38.5 5.8 0.0 1.9

80 36 34 6 3 1

45.0 42.5 7.5 3.8 1.3

145 67 62 10 4 2

46.2 42.8 6.9 2.8 1.4

96 44 40 10 1 1

45.8 41.7 10.4 1.0 1.0

292 126 139 25 2 0

43.2 47.6 8.6 0.7 0.0

185 67 95 18 5 0

36.2 51.4 9.7 2.7 0.0

219 92 87 32 7 1

42.0 39.7 14.6 3.2 0.5

792 329 361 85 15 2

41.5 45.6 10.7 1.9 0.3

322 110 148 53 6 5

34.2 46.0 16.5 1.9 1.6

67 30 20 7 9 1

44.8 29.9 10.4 13.4 1.5

223 95 91 22 10 5

42.6 40.8 9.9 4.5 2.2

612 235 259 82 25 11

38.4 42.3 13.4 4.1 1.8

98 37 34 13 2 12

37.8 34.7 13.3 2.0 12.2

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

聞

い

た
こ

と

が

あ

り

、
内

容

も

よ

く

知

っ
て

い

る

聞

い

た
こ

と

が

あ

り

、
内

容

も

あ

る

程

度
知

っ
て

い

る

聞

い

た
こ

と

は

あ

る

が

、
内

容

ま

で

は

知
ら

な

い

知

ら

な
い

無

回

答

問 35 あなたは、「ギャンブル等依存症」という言葉を知っていますか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1574 98 1186 592 95 189 154 202 14 45 7

6.2 75.3 37.6 6.0 12.0 9.8 12.8 0.9 2.9 0.4

712 56 525 318 56 96 62 83 5 17 2

7.9 73.7 44.7 7.9 13.5 8.7 11.7 0.7 2.4 0.3

824 40 632 261 37 92 89 114 9 26 5

4.9 76.7 31.7 4.5 11.2 10.8 13.8 1.1 3.2 0.6

24 0 18 6 1 1 2 3 0 1 0

0.0 75.0 25.0 4.2 4.2 8.3 12.5 0.0 4.2 0.0

14 2 11 7 1 0 1 2 0 1 0

14.3 78.6 50.0 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0

42 0 25 4 0 6 13 7 0 2 0

0.0 59.5 9.5 0.0 14.3 31.0 16.7 0.0 4.8 0.0

95 1 49 5 8 34 28 16 0 10 0

1.1 51.6 5.3 8.4 35.8 29.5 16.8 0.0 10.5 0.0

202 5 123 27 13 50 31 26 1 8 1

2.5 60.9 13.4 6.4 24.8 15.3 12.9 0.5 4.0 0.5

295 6 229 72 15 32 25 34 4 8 1

2.0 77.6 24.4 5.1 10.8 8.5 11.5 1.4 2.7 0.3

237 7 194 87 14 37 12 23 3 5 2

3.0 81.9 36.7 5.9 15.6 5.1 9.7 1.3 2.1 0.8

111 13 93 55 10 7 10 10 1 2 0

11.7 83.8 49.5 9.0 6.3 9.0 9.0 0.9 1.8 0.0

577 64 462 335 34 23 34 84 5 8 3

11.1 80.1 58.1 5.9 4.0 5.9 14.6 0.9 1.4 0.5

15 2 11 7 1 0 1 2 0 2 0

13.3 73.3 46.7 6.7 0.0 6.7 13.3 0.0 13.3 0.0

453 23 348 177 28 56 36 44 3 13 1

5.1 76.8 39.1 6.2 12.4 7.9 9.7 0.7 2.9 0.2

608 42 451 224 38 77 73 87 6 14 5

6.9 74.2 36.8 6.3 12.7 12.0 14.3 1.0 2.3 0.8

327 18 253 120 20 40 24 41 1 12 0

5.5 77.4 36.7 6.1 12.2 7.3 12.5 0.3 3.7 0.0

166 13 118 63 8 16 20 28 4 4 1

7.8 71.1 38.0 4.8 9.6 12.0 16.9 2.4 2.4 0.6

20 2 16 8 1 0 1 2 0 2 0

10.0 80.0 40.0 5.0 0.0 5.0 10.0 0.0 10.0 0.0

12 1 9 5 1 1 1 4 0 0 0

8.3 75.0 41.7 8.3 8.3 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0

51 2 42 20 0 7 3 8 1 0 0

3.9 82.4 39.2 0.0 13.7 5.9 15.7 2.0 0.0 0.0

76 5 54 32 4 8 8 7 0 4 0

6.6 71.1 42.1 5.3 10.5 10.5 9.2 0.0 5.3 0.0

139 8 105 57 5 16 12 19 1 4 0

5.8 75.5 41.0 3.6 11.5 8.6 13.7 0.7 2.9 0.0

94 7 71 36 9 11 10 7 1 2 0

7.4 75.5 38.3 9.6 11.7 10.6 7.4 1.1 2.1 0.0

290 7 215 93 20 48 34 26 3 10 1

2.4 74.1 32.1 6.9 16.6 11.7 9.0 1.0 3.4 0.3

180 6 133 47 9 29 23 18 2 8 0

3.3 73.9 26.1 5.0 16.1 12.8 10.0 1.1 4.4 0.0

211 15 160 75 16 25 22 32 3 2 1

7.1 75.8 35.5 7.6 11.8 10.4 15.2 1.4 0.9 0.5

775 35 579 251 54 113 89 83 9 22 2

4.5 74.7 32.4 7.0 14.6 11.5 10.7 1.2 2.8 0.3

311 19 255 123 11 23 13 51 2 9 4

6.1 82.0 39.5 3.5 7.4 4.2 16.4 0.6 2.9 1.3

57 1 29 7 1 13 23 9 0 3 0

1.8 50.9 12.3 1.8 22.8 40.4 15.8 0.0 5.3 0.0

208 25 156 121 15 18 10 26 2 4 1

12.0 75.0 58.2 7.2 8.7 4.8 12.5 1.0 1.9 0.5

576 45 440 251 27 54 46 86 4 16 5

7.8 76.4 43.6 4.7 9.4 8.0 14.9 0.7 2.8 0.9

84 10 62 33 9 6 7 14 0 3 0

11.9 73.8 39.3 10.7 7.1 8.3 16.7 0.0 3.6 0.0

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

県

や

市
町

村

の

広

報

紙
を

通

じ

て

知

っ
た

テ

レ

ビ
・

ラ

ジ

オ

を

通
じ

て

知

っ

た 新

聞

・
雑

誌

を

通

じ

て
知

っ
た

パ

ン

フ
レ

ッ
ト

・

ポ

ス
タ
ー

・

チ

ラ

シ

を
通

じ

て

知

っ
た

S

N

S

(

ツ

イ

ッ

タ

ー

、

フ

ェ

イ

ス

ブ

ッ

ク

、

イ

ン

ス

タ

グ

ラ

ム

、

ラ

イ

ン

等

の

ソ

ー

シ

ャ

ル

・

ネ

ッ

ト

ワ

ー

キ

ン

グ

・

サ

ー

ビ

ス

)

、

W

e

b

ペ

ー

ジ

等

と

い

っ

た

イ

ン

タ

ー

ネ

ッ

ト

を

通

じ

て

知

っ

た

職

場

・
学

校

を

通

じ

て
知

っ
た

家

族

・
友

人

・

知

人

を
通

じ

て

知

っ
た

そ

の

他

わ

か

ら
な

い

無

回

答

問 36 《問 35 で「1」～「3」の“「ギャンブル等依存症」という言葉を聞いたことがある”と答えた方にお
聞きします。》 
あなたは「ギャンブル等依存症」という言葉をどこで知りましたか。【〇は複数可】 
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1 2 3

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1574 63 1428 83

4.0 90.7 5.3

712 33 651 28

4.6 91.4 3.9

824 28 744 52

3.4 90.3 6.3

24 0 23 1

0.0 95.8 4.2

14 2 10 2

14.3 71.4 14.3

42 0 35 7

0.0 83.3 16.7

95 3 75 17

3.2 78.9 17.9

202 6 183 13

3.0 90.6 6.4

295 8 271 16

2.7 91.9 5.4

237 3 230 4

1.3 97.0 1.7

111 6 102 3

5.4 91.9 2.7

577 35 521 21

6.1 90.3 3.6

15 2 11 2

13.3 73.3 13.3

453 18 417 18

4.0 92.1 4.0

608 25 545 38

4.1 89.6 6.3

327 12 298 17

3.7 91.1 5.2

166 6 152 8

3.6 91.6 4.8

20 2 16 2

10.0 80.0 10.0

12 1 10 1

8.3 83.3 8.3

51 3 47 1

5.9 92.2 2.0

76 2 69 5

2.6 90.8 6.6

139 6 126 7

4.3 90.6 5.0

94 2 91 1

2.1 96.8 1.1

290 9 266 15

3.1 91.7 5.2

180 5 164 11

2.8 91.1 6.1

211 3 196 12

1.4 92.9 5.7

775 19 717 39

2.5 92.5 5.0

311 18 281 12

5.8 90.4 3.9

57 2 43 12

3.5 75.4 21.1

208 15 187 6

7.2 89.9 2.9

576 35 511 30

6.1 88.7 5.2

84 3 74 7

3.6 88.1 8.3

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

知

っ
て
い

る

知

ら

な
い

無

回

答

その他

無職　計

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

問 37 《問 35 で「1」～「3」の“「ギャンブル等依存症」という言葉を聞いたことがある”と答えた方にお
聞きします。》 
ギャンブル等依存症対策基本法により、毎年 5 月 14 日から 20 日までの一週間は「ギャンブ
ル等依存症問題啓発週間」と定められています。あなたは、「ギャンブル等依存症問題啓発週
間」を知っていますか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 324 1192 98 33

19.7 72.4 6.0 2.0

736 161 527 44 4

21.9 71.6 6.0 0.5

861 159 644 49 9

18.5 74.8 5.7 1.0

25 3 19 3 0

12.0 76.0 12.0 0.0

25 1 2 2 20

4.0 8.0 8.0 80.0

52 4 44 4 0

7.7 84.6 7.7 0.0

98 16 75 7 0

16.3 76.5 7.1 0.0

207 42 146 18 1

20.3 70.5 8.7 0.5

299 68 210 21 0

22.7 70.2 7.0 0.0

242 54 175 13 0

22.3 72.3 5.4 0.0

113 26 82 5 0

23.0 72.6 4.4 0.0

612 114 457 28 13

18.6 74.7 4.6 2.1

24 0 3 2 19

0.0 12.5 8.3 79.2

463 80 357 24 2

17.3 77.1 5.2 0.4

634 137 458 33 6

21.6 72.2 5.2 0.9

341 68 247 23 3

19.9 72.4 6.7 0.9

180 37 124 16 3

20.6 68.9 8.9 1.7

29 2 6 2 19

6.9 20.7 6.9 65.5

13 4 9 0 0

30.8 69.2 0.0 0.0

52 12 37 3 0

23.1 71.2 5.8 0.0

80 17 57 5 1

21.3 71.3 6.3 1.3

145 33 103 8 1

22.8 71.0 5.5 0.7

96 20 70 6 0

20.8 72.9 6.3 0.0

292 55 222 15 0

18.8 76.0 5.1 0.0

185 36 134 15 0

19.5 72.4 8.1 0.0

219 57 150 11 1

26.0 68.5 5.0 0.5

792 168 576 47 1

21.2 72.7 5.9 0.1

322 46 259 12 5

14.3 80.4 3.7 1.6

67 6 55 6 0

9.0 82.1 9.0 0.0

223 52 148 19 4

23.3 66.4 8.5 1.8

612 104 462 37 9

17.0 75.5 6.0 1.5

98 19 51 6 22

19.4 52.0 6.1 22.4

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

あ

っ
た

な

か

っ
た

わ

か

ら
な

い

無

回

答

その他

学生

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

問 38 あなたは、これまでに、あなた自身や家族・友人・知人に関して、ギャンブル等で困ったこと（金
銭や人間関係等）がありましたか。【〇は 1 つ】 
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1 2 3 4 5 6 7

上段：実数

下段：　 ％ 合計

1647 865 61 581 17 166 190 121

52.5 3.7 35.3 1.0 10.1 11.5 7.3

736 359 40 211 6 112 92 48

48.8 5.4 28.7 0.8 15.2 12.5 6.5

861 501 21 361 11 47 89 51

58.2 2.4 41.9 1.3 5.5 10.3 5.9

25 5 0 7 0 6 8 1

20.0 0.0 28.0 0.0 24.0 32.0 4.0

25 0 0 2 0 1 1 21

0.0 0.0 8.0 0.0 4.0 4.0 84.0

52 37 0 13 0 2 8 1

71.2 0.0 25.0 0.0 3.8 15.4 1.9

98 66 3 34 2 5 7 5

67.3 3.1 34.7 2.0 5.1 7.1 5.1

207 129 12 72 2 13 18 7

62.3 5.8 34.8 1.0 6.3 8.7 3.4

299 175 10 126 2 26 30 6

58.5 3.3 42.1 0.7 8.7 10.0 2.0

242 123 11 96 1 31 27 10

50.8 4.5 39.7 0.4 12.8 11.2 4.1

113 54 7 42 1 18 12 6

47.8 6.2 37.2 0.9 15.9 10.6 5.3

612 281 18 197 9 70 86 66

45.9 2.9 32.2 1.5 11.4 14.1 10.8

24 0 0 1 0 1 2 20

0.0 0.0 4.2 0.0 4.2 8.3 83.3

463 223 15 177 5 51 60 31

48.2 3.2 38.2 1.1 11.0 13.0 6.7

634 354 26 226 5 53 74 36

55.8 4.1 35.6 0.8 8.4 11.7 5.7

341 196 15 103 4 32 41 17

57.5 4.4 30.2 1.2 9.4 12.0 5.0

180 87 5 73 3 28 14 17

48.3 2.8 40.6 1.7 15.6 7.8 9.4

29 5 0 2 0 2 1 20

17.2 0.0 6.9 0.0 6.9 3.4 69.0

13 9 1 4 0 0 1 1

69.2 7.7 30.8 0.0 0.0 7.7 7.7

52 26 2 16 2 6 7 1

50.0 3.8 30.8 3.8 11.5 13.5 1.9

80 36 3 26 1 16 9 3

45.0 3.8 32.5 1.3 20.0 11.3 3.8

145 71 6 46 3 22 17 5

49.0 4.1 31.7 2.1 15.2 11.7 3.4

96 46 6 37 0 14 11 2

47.9 6.3 38.5 0.0 14.6 11.5 2.1

292 166 18 121 4 27 25 10

56.8 6.2 41.4 1.4 9.2 8.6 3.4

185 111 4 79 0 9 21 9

60.0 2.2 42.7 0.0 4.9 11.4 4.9

219 126 13 67 3 29 22 13

57.5 5.9 30.6 1.4 13.2 10.0 5.9

792 449 41 304 7 79 79 34

56.7 5.2 38.4 0.9 10.0 10.0 4.3

322 180 4 140 5 15 29 28

55.9 1.2 43.5 1.6 4.7 9.0 8.7

67 50 0 20 0 2 6 2

74.6 0.0 29.9 0.0 3.0 9.0 3.0

223 88 10 50 2 34 46 22

39.5 4.5 22.4 0.9 15.2 20.6 9.9

612 318 14 210 7 51 81 52

52.0 2.3 34.3 1.1 8.3 13.2 8.5

98 27 0 21 0 14 13 30

27.6 0.0 21.4 0.0 14.3 13.3 30.6

その他

無職　計

F

4

（
職

業

）

自

営

業

農林漁業

商工サービス業

自由業

自営業　計

勤

め

人

管理職

専門技術職

事務職

無回答

労務職

勤め人　計

無

職

家事専業

学生

F

3

（
地

域

）

名古屋地域

尾張地域

西三河地域

東三河地域

無回答

F

2

（
年

齢

）

18・19歳

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～64歳

65歳以上

無回答

全体

F

1

（
性

別

）

男性

女性

答えたくない・わから

ない・その他

無回答

わ

か

ら
な

い

無

回

答

家

族

・
友

人

・

知

人

職

場

の
上

司

や

同

僚

専

門

の
相

談

機

関

（
医
療

機

関

・

行

政

の
窓

口

等

）

そ

の

他

誰

に

も
相

談

し

な

い

問 39 あなたは、あなた自身や家族・友人・知人に関してギャンブル等により困ったことがあった場
合、誰に（又はどこに）相談しようと思いますか。【〇は複数可】 
（困ったことがあった方は、「誰に（又はどこに）相談しましたか。｣と読み替えてください。） 
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